
XIV. évfolyam 11. szám 2005. június 8.

Európában elsôk lettünk
AKihívás Napja (Challenge Day) még
1982-ben indult Kanadából, ahol két
szomszédos település vezetôi
elhatározták, hogy egy egész napos
verseny keretében döntik el, melyikük
városa sportosabb. A rendezvényt
május utolsó szerdáján 0 órától este
21 óráig hirdették meg, és nap közben
folyamatosan számolták, hányan
végeznek legalább 15 percen
keresztül valamilyen testmozgást. A
rendezvény szinte pillanatokon belül
elterjedt az egész világon. 1991-ben
Magyarországra is megérkezett.
2005-ben 231 település nevezett
Magyarországon, így a világon
Brazília után a második helyen
végeztünk, Európában elsõk lettünk
a benevezett települések verse-
nyében

De nézzük, mi történt ezen a napon
a XV. kerületben. Ha csak a számokat
vesszük, akkor 41 intézményben és
15 központi helyszínen körülbelül 26
ezren sportoltak, és együttesen a
szabályok szerint 226.800 pontnak
megfelelô idôt (15 perc: 1 pont) töltöt-

tek mozgással. Ez pedig azt jelenti,
hogy a XV. kerület a VII. kategóriában,
a 70 ezer lélekszám feletti települések
között az elôkelô ötödik helyen
végzett. Ebben a kategóriában egyéb-
ként a gyôzelmet Székesfehérvár
szerezte meg. A Kihívás Napját
azonban nem lehet pusztán a
számokon keresztül vizsgálni. Sokkal
fontosabb, hogy ezen a napon milyen
lelkesedéssel sportoltak a résztvevôk.
A május 25-én tapasztalt aktivitás
alapján elmondható, hogy nem
veszett még ki a sportolási kedv az
emberekbôl.

Az idei Kihívás Napjának több
bázisa is volt a kerületben. A Budai II
László stadion mûfüves pályáján
például már éjfélkor pattogott a labda.
Avillanyvilágításnak hála, a szervezôk
ismét rangos focitornával köszönthet-
ték a Kihívás Napjának hajnalát. A
hatcsapatos tornán a XV. kerületi
Önkormányzat, Testnevelôk, Parla-
ment, XV. kerületi Rendôrség,
Sportiskola SE és Budapesti

Legyôzhetetlen Feketék Kosárlabda
Klub volt a sorrend. Adélelôtt folyamán
aztán a kerületi oktatási intézmények-
ben is szervezett sportprogramok
zajlottak. Közülük kiemelkedett a
Czabán Samu Általános Iskola József
Attila Emlékfutása, melyet a szomszé-
dos Budai II László stadion futópá-
lyáján rendeztek meg. Az idôsebb
korosztály választhatott a szervezôk
kínálatából: vagy Reményi Pál, az
Északi Fény Természetjáró Egyesület
elnökének vezetésével a budai
hegyekbe kirándultak, vagy pedig a
Kontyfa utcai Idôsek Klubjában ren-
dezett játékos sportprogramon vettek
részt.

A nap egyik szenzációja Müller
Katalin, a Tévétorna egykori sztárjá-
nak kerületi fellépése volt. A korábban
tornászként olimpián is szereplô
sportember pedig, ha már nálunk
vendégeskedett, akkor az alkalomhoz
illô módon meg is mozgatta a
házigazdákat. Elôbb a Polgármesteri
Hivatal udvarán tartott egy 15 perces
átmozgató jellegû tornát a hivatal dol-
gozóinak és képviselôknek, majd
köztisztviselôk sportnapján vezényelt
le egy rövid bemelegítést. 

A Challenge Day természetesen
nem lett volna teljes a kerületi sport-
egyesületek részvétele nélkül. Idén a
kerületi klubok jóvoltából a sportolni
vágyó amatôrök a Kontyfa utcai
iskolában asztaliteniszezhettek, a
Karácsony Benô parkban kerékpá-
rozhattak, a Fô téren kempozhattak,
táncolhattak, és kipróbálhatták ügyes-
ségüket a népi játékokon, a Bogáncs
utcai iskola tornatermében kosaraz-
hattak, a Szôdliget utcai tornacsarnok-
ban pedig röplabdázhattak.

Kerületünk a helyezett települések
közötti sorsoláson 200 ezer forint
értékû sportszert nyert.

Harmincadik születésnapját ünnepli a Kozák téri Közösségi Ház. Tóthné
Bezerédi Erika intézmény-vezetôtôl megtudtuk: egész éves rendez-
vénysorozattal emlékeznek meg az évfordulóról. 

A közösségi ház nem 1975-ben, hanem jóval régebben, a 20-as, 30-as évek
környékén épült. A valamikor oktatási céllal emelt intézmény egy darabig óvo-
daként, majd iskolaként, végül pedig könyvtárként és társasági klubként
mûködött. Mai szerepét nem sokkal a rendszerváltás elôtt kapta. Húsz évvel
ezelôtt a kerület egyik legszegényebb területe volt a Kozák tér és környéke, ahol
abban az idôben elsôsorban roma családok laktak. Aház vezetôi ezért e közösség
számára szerveztek elsôsorban kulturális programokat. Így lett az azóta méltán
világhírûvé vált Ando Drom zenekar székhelye is a Kozák téri Közösségi Ház. A
programokat késôbb ifjúsági rock koncertek váltották fel, majd a 90-es évek ele-
jétôl lassan megkezdôdött a környék és a ház szerepének átalakulása. Ma már
kevésbé hátrányos helyzetû a terület, ez a programok és a látogatók szélesedô
körébôl is észrevehetô.

Ma a közösségi házban mûködik a Tájak, Korok, Múzeumok országos
szervezet kerületi tagcsoportja. Az óvodásokat minden héten kreatív játszóház-
zal várják a szervezôk, és a környék családjai is itt jöhetnek össze rendszeresen.
A kerületi naptárban egyre fontosabb szerep jut a tavaszi-ôszi Kozák Napoknak,
melyeken kézmûves foglalkozások, játszóházak, színházi elôadások és számos
érdekes rendezvény várja a fiatalokat és a felnôtteket. 

Május 21-én Király Csaba alpolgármester köszöntötte az érdeklôdôket, majd
jelképesen csapra verte a sört, és ezzel kezdetét vette az egész napos rendezvény.
Fellépett az Alma együttes, a Cassandra táncstúdió, a Csöpp Színház, a Maszk
Bábszínpad, Éles István humorista, valamint a Moonflower együttes. Emellett volt
még thai boksz és masszázs, valamint verseny- és hastáncbemutató. A 30 éves
születésnap alkalmából az intézmény múltjával kapcsolatban egy alkalmi kiállítás is
megnyílt, melyet a helyszínre kilátogató Hajdu László polgármester is megtekintett. A
jubileumi meglepetések közé tartozott, hogy a ház munkatársai minden 1975-ben és
2005-ben született vendéget valamilyen ajándékkal leptek meg. Szintén a meglepetés-
kategóriába tartozott, hogy a népszerû televíziós sorozat, a Barátok közt több gyerek-
sztárja is megtisztelte személyes jelenlétével a jubileumi programot. A gyerekek
szórakozásáról egyébként nemcsak a színpadon fellépôk gondoskodtak. A szervezôk
ugyanis kézmûves foglalkozással, pónilovagoltatással, kutyás ügyességi versennyel,
valamint egy kisállat-bemutatóval tették számukra emlékezetessé ezt a napot.

Harminc éve a közösség szolgálatában

Két túrkevei amatôr fotós, Szabó
Ferenc és Ozsváth László
,,Hívogató" címû kiállítását a Dózsa
György Gimnázium aulájában
június 3-áig láthatták az érdeklôdôk.

A kiállítás megnyitóján Budai Judit,
Túrkeve mûvelõdési intézményének
igazgatója elmondta többek között,
hogy 1999 óta rendezik meg minden
májusban a Kevi Juhászfesztivált,
amelyen megjelennek a kortárs
mûvészek, így a fotómûvészek is. A
két fotós nemcsak fesztiválokon vett
részt, hanem a Kevi Horizont
Országos Fotópályázaton is indult. 

A köszöntôk után a gimnázium
diákjai mûsorral kedveskedtek a meg-
jelenteknek. A produkció elsô felében
lányok mutattak be gimnasztikai
gyakorlatot, majd a mûsor második
felében fiúk, lányok szórakoztatták
verses, zenés összeállítással a meg-
jelenteket. 

A mûsort követôen dr. Sivák
József, a Miniszterelnöki Hivatal
helyettes államtitkára mondott
köszöntôt és egyúttal tolmácsolta Kiss
Péter kancelláriaminiszter üdvözletét
is. Beszédében kitért arra, hogy a két
fotós a túrkevei önkormányzat
képviselôje. Tapasztalata szerint igen
ritka, hogy vannak akik a politika
területérôl a mûvészetek irányába
mozdulnak, a kiállító két fotós
azonban kivételnek számít. A meg-
gyôzô és szép képeiken a kisemberek
mindennapjait és a természetet
örökítették meg. 

ugorva próbálnak menekülni. A
személyzet a hajón rekedt. A
kiérkezô tûzoltók eloltják a lán-
gokat és kimentik a személyzetet.
Arablók idôközben autóval próbál-
tak elmenekülni, de beletolattak a
Dunába, ôket és az autót a
tûzoltóság búvárszolgálata menti
ki. 

Ezt követôen a Szent Flórián
tûzoltóhajóval végeztek oltási
gyakorlatot. A hajót a tûzoltóság
kérésére 2000-ben építették
Finnországban. A négy méter
hosszú, valamint ugyanilyen
széles, továbbá 4,5 méter magas
hajót két vízágyúval szerelték fel és
három darab hathengeres Volvo
motor hajtja.  

Tûzoltó gyakorlatnak lehettek szem-
tanúi az érdeklôdôk május 18-án a
Duna partján, a Magyar Honvédség
(MH) hadikikötôjében. 

Danyádi Ferenc ôrnagy, a MH
Összhaderônemi Logisztikai és
Támogató Parancsnokság tûzvé-
delmi fôtisztje ismertette a felada-
tokat: elôször a Magyar Honvédség
Zászlóalj Autonóm Tûzoltó
Utánfutóját mutatták be, mellyel
úgynevezett tálcatûz-oltást végez-
tek nehéz, illetve könnyû habbal. A
következõ feladatot az adta, hogy a
feltételezés szerint a kikötôben
állomásozó AM 22 monitorhajót két
fegyveres rabló támadja meg. A
nyomokat el akarják tüntetni, ezért
a hajót felgyújtották, majd a vízbe

Tárlat a Dózsa 
gimnáziumban

Tûzoltás és mentés

Amajd egy évszázados rákospalotai zsidó
temetô rendbetételére indított programot
két testvértelepülés: Berlin Marzahn-
Hellersdorf városrésze és a XV. kerület. 

Az egykor önálló városként
mûködô Rákospalotán valamikor
nagyon sok zsidó kereskedô élt, önálló
egyházközségként saját zsinagó-
gával és 1907 óta temetôvel. A
holokauszt e területrôl több, mint
2.500 áldozatot követelt. A zsinagóga
ma levéltárként üzemel, a temetô
pedig elhanyagolt gazos állapotban
van. Pontosabban csak volt, mert egy
testvérvárosi kapcsolatnak köszön-
hetôen berlini és XV. kerületi diákok
vállalták, hogy rendbe teszik a sírokat
és azok környezetét.

15 német és 15 magyar diák május-
ban és júniusban a kerületi önkor-
mányzat és az Európai Unió anyagi
támogatásában újjáépíti az egykori
sétányokat, parkosítja a környezetet
és rendbe teszi a sírokat. A tervek
szerint a temetô még az idén látogat-
ható lesz. A sírkertbe nem csak
Magyarországról, de Izraelbôl is
várják a rokonokat, hozzátartozókat,
a temetô így várhatóan a kerület egyik
csendes idegenforgalmi célpontja
lesz.  

A testvérvárosi program egy
olyan együttmûködés kezdete, 
amely a fiatalokkal megismerteti a
holokauszt és a második világháború
történetét is.

Parkosítják a zsidó temetőt



2 2005. június 8.

Budapest Fôváros XV. kerület
Önkormányzat Polgármesteri Hivatal

XV. kerület, Bocskai u. 1–3.
Telefon: 305-3100

www.bpxv.hu
Zöld szám: 06-80-203-804

Ügyfélfogadás
Hajdu László

országgyûlési képviselô,
polgármester

Elôzetes bejelentkezés alapján
a XV. kerületi Polgármesteri Hivatal

(XV. kerület, Bocskai u. 1–3.)
112. számú tárgyalójában,

minden hónap elsô csütörtökén
13.30 és 16 óra között, de

rendkívüli esetben egyeztetés alapján máskor is.

Bejelentkezés nélkül
– ünnepnap és szabadság kivételével –

minden héten csütörtökön 17 órától,
amíg a folyosón ügyfél vár,

az Újpalotai Közösségi Házban,
a Zsókavár utca 15. szám alatt.

A Polgármesteri Hivatalban tart
fogadóórát:

Dr. Pálinszki Antal
alpolgármester

Minden hónap elsô hétfôjén
13.30 – 17 óráig

Király Csaba
alpolgármester

Minden hónap elsô hétfôjén
13.30 – 17 óráig

Gyurcsánszky János
alpolgármester

Minden hónap negyedik hétfôjén
13.30 – 17 óráig

Kiss Péter
országgyûlési képviselô

A Polgármesteri Hivatal 112. számú tárgyalójában,
minden hónap utolsó szerdáján 17 órától.
Küldeményeket a polgármesteri hivatal

postaládájában lehet elhelyezni.

Dr. Nagy Antal 
jegyzô

Minden hónap második hétfôjén
13.30 – 18 óráig

a Polgármesteri Hivatalban.

Dr. Herczeg Julianna
aljegyzô

Minden hónap negyedik hétfôjén
13.30 – 18 óráig

a Polgármesteri Hivatalban.
Az önkormányzati tisztségviselôk ügyfélfogadására
fogadónaponként max. 15 ügyfél kaphat sorszámot.
Az idôpontok   a bejelentkezések sorrendjében az év
végéig elôre kiosztásra kerülnek. Jelentkezni lehet:

félfogadási idôben a Polgármesteri Hivatal ügyfélszol-
gálati irodáján.

A Polgármesteri Hivatal
ügyfélfogadási ideje:

hétfôn: 13.30 – 18.00 óráig
szerdán: 8.00 – 16.30 óráig
pénteken: 8.00 – 11.30 óráig

Az ügyfélszolgálati iroda
XV. kerület, Szôcs Áron u. 6–10.

Telefon: 305-3100
Ügyfélfogadás:

hétfôn: 8.00 – 18.00 óráig
kedden: 8.00 – 16.30 óráig
szerdán: 8.00 – 18.00 óráig

csütörtökön: 8.00 – 16.30 óráig
pénteken: 8.00 – 12.30 óráig

Okmányügyi osztály
XV. kerület, Bocskai u. 1–3.
Telefonszámok:

Gépjármûvekkel kapcsolatos ügyintézés
305-3289

Vezetôi engedély:  305-3276
Egyéni vállalkozói igazolványok: 305-3266
Személyazonosító és lakcím igazolvány:

305-3275
Ügyfélfogadás:

hétfôn: 8.30 – 17.30 óráig
szerdán: 8.00 – 16.00 óráig

csütörtökön: 8.30 – 14.30 óráig
pénteken: 8.00 – 11.30 óráig

Kihelyezett információs iroda
Pólus Center

XV. kerület, Szentmihályi út 131.
Vasárnap kivételével a hét minden napján 

10.00 – 19.00 óráig tart nyitva.
Telefon: 410-6381

Rákospalota, Pestújhely
és Újpalota polgárainak lapja

Fôszerkesztô: Fehér István
Szerkesztôség:

1153 Budapest, Bocskai u. 1–3.
Telefon: 305-3109

Telefon/fax: 305-3130
Fotó: Varga Gábor

Hirdetésfelvétel:
259-0511, 419-2952

06-20-934-1257
Kiadó és nyomda: Egri Nyomda Kft.

3300 Eger, Vincellériskola u. 3.
Telefon: 06-36-313-884

Felelôs vezetô: Kopka László
Terjeszti a 3 Profi Kft.

Telefon: 450-1846

Budapest Fôváros XV. kerületi Önkormányzat Polgármesteri Hivatala

ÉRTÉKESÍTÉSRE MEGHIRDETI
a XV. kerületi Önkormányzat tulajdonát képezô alábbi ingatlanokat:

Cím Hrsz m2 Értékesítési ár Ft
Aporháza u 57. 91041/1 659 23.100.000,-
Bezerédi P. u. 136. 85711/0/A/7 50  helyiség 7.200.000,-
Bezerédi P. u. 136. 85711/0/A/8 68  helyiség 9.100.000,-
Bezerédi P. u. 136. 85711/0/A/9 113  pince 8.600.000,-
Kazinczy u. 29. 90119 400 15.600.000,-
Sín u. 24/a 88029/3 827 28.945.000,-
Sín u. 24/c 88029/1 639 19.888.875,-
Szücs I. u. 27/a 81886 1079 33.300.000,-
A tájékoztató anyag átvehetô: Vagyon és Lakásgazdálkodási Osztály. 
Bp. XV. Bácska u. 14. fsz. l.
Telefon: 305-3168:  305-3327
Az ingatlanok megtekintése: Palota Holding Rt. 1156 Bp. Száraznád u. 4-6.
telefon: 414-7146 elôzetes egyeztetés után.

BBuuddaappeesstt  FFôôvváárrooss  XXVV..  kkeerrüülleett  RRáákkoossppaalloottaa,,
PPeessttúújjhheellyy,,  ÚÚjjppaalloottaa

ÖÖnnkkoorrmmáánnyyzzaatt
KKééppvviisseellôô--tteessttüülleettéénneekk

1133//22000055..  ((VV..  44..))  öökk..  rreennddeelleettee  
A 2004. évi költségvetés végrehajtásáról
A költségvetés alapján gazdálkodó szervek
könyvvezetési és beszámolási kötelezettségérôl
szóló többször módosított 249/2000. (XII. 24.)
Korm. rendelet szerint az alábbi zárszámadási ren-
deletet alkotja.  

11..§§..
Az önkormányzat 2004. évi bevételeinek teljesítését
19.998.275 eFt-ban, korrigált bevételi fôösszegét
13.840.709 eFt-ban, a kiadási fôösszegét
18.667.307 eFt-ban, korrigált kiadási fôösszegét
12.509.741 eFt-ban  határozza meg az 1. sz. mel-
lékletben felsorolt teljesítési adatok szerint.

22..§§..
(1)Az önkormányzat 2004. évi mûködési, fenn-

tartási bevételeinek teljesítése 18.408.920 eFt,
korrigált mûködési, fenntartási bevételeinek tel-
jesítése 12.615.521 eFt a 2. sz. melléklet szerint.
Az önkormányzat 2004. évi átvett pénzeszközei
teljesítését 1 529 857 eFt-ban, ebbôl a mûködési
célú pénzeszközát-vételt 1.308.810  eFt-ban, a
felhalmozási célú pénzeszközátvételt 221.047
eFt-ban határozza meg a 2. sz. melléklet szerint.

(2)Az önkormányzat és költségvetési szervei 2004.
évi kiadásainak teljesítését a 3. sz. melléklet
szerint fogadja el. Az önkormányzat 2004. évi
pénzesz-közátadását 169 337 eFt-ban, ebbôl a
mûködési célú pénzeszközátadást 113.191 eFt-
ban, a felhalmozási célú pénzeszközát-adást
56.146 eFt-ban határozza meg a 3. sz. mel-léklet
szerint.  

(3)Az önkormányzat 2004. évi mûködési, 
fenntartási kiadási  elõirányzat teljesítése
16.975 .717 eFt, korrigált mûködési, fenntartási
kiadási elôirányzat teljesítése 11.182.318 eFt.
Ebbôl a személyi  juttatások 4.841.803 eFt,
melybôl a rendszeres személyi juttatások
3.627.642 eFt, a nem rendszeres és külsô
személyi juttatások 1.214.161 eFt, a
munkaadókat terhelô járulékok 1.600.404 eFt,
melybôl a rendszeres személyi juttatások utáni
munkáltatót terhelô járulékok 1.270.784 eFt, a
nem rendszeres személyi jutta-tások utáni
munkáltatót terhelô járulékok 329.620 eFt a 3.
sz. melléklet szerint. Az önkormányzat 2004. évi
dologi kiadásainak teljesítése 3.631.167 eFt,
melybõl étkezési kiadások 504.999 eFt, egyéb
dologi kiadások 3.126.168 eFt. A mûködési célú
pénzeszköz- átadás teljesítése 113.191 eFt, tár-
sadalom- és szociálpolitikai juttatások tel-
jesítése  815.213 eFt, ellátottak pénzbeli juttatá-
sainak teljesítése 80.535 eFt a 3. sz. melléklet
szerint.

(4)A Polgármesteri Hivatal által ellátott szakfelada-
tok, a költségvetési szervek valamint az önkor-
mányzat éves engedélyezett létszámkeretét a
4./ a-c számú mellékletek tartalmazzák. 

33..§§..
(1)Az önkormányzat 2004. évi felhalmozási kiadá-

sainak teljesítése 1.727.912 eFt, korrigált fel-
halmozási kiadásainak teljesítése 1.363.745
eFt. Ezen belül felhalmozási célú pénzeszköz-
átadás 56.146 eFt, a felhalmozási célú támo-
gatási kölcsönök elôirányzat teljesítése 127.247
eFt a 3. sz. melléklet szerint.

(2)Az önkormányzat 2004. évre elôirányzott
beruházásainak teljesítése 687.550 eFt a 7. sz.
melléklet szerint. A felújítások  összege 492.802
eFt a 6. sz. melléklet szerint.

44..§§..
(1)Az önkormányzat polgármesteri hivatala

bevételi elôirányzatának teljesítése 12.106.693
eFt a 4. sz. melléklet szerint, korrigált bevételi
elõirányzatának teljesítése 5.949.127 eFt a 
2. sz. melléklet szerint. Az önkormányzat pol-
gármesteri hivatala kiadási elôirányzatának tel-
jesítése 11.087.454 eFt a 4. sz. melléklet szerint,
korrigált kiadási elôirányzatának teljesítése
4.929.888 eFt a 3. sz. melléklet szerint. 
Az intézmények teljesített támogatása
6.157.566 eFt. 

(2)Az önkormányzat intézményei bevételi
elõirányzatának teljesítése 7.891.582 eFt,
kiadási elôirányzatának teljesítése 7.579.853
eFt  a 4. sz. melléklet szerint.

55..§§..
A helyi kisebbségi önkormányzatok költségvetési
bevételeinek teljesítése 16.089.eFt, kiadásainak tel-
jesítése 14.911 eFt.
BBoollggáárr  KKiisseebbbbssééggii  ÖÖnnkkoorrmmáánnyyzzaatt  1.574 eFt bevétel
1.563 eFt kiadás
CCiiggáánnyy  KKiisseebbbbssééggii  ÖÖnnkkoorrmmáánnyyzzaatt 1.015 eFt bevétel
809 eFt kiadás
GGöörröögg  KKiisseebbbbssééggii  ÖÖnnkkoorrmmáánnyyzzaatt 2.023 eFt bevétel
1.880 eFt kiadás
HHoorrvváátt  KKiisseebbbbssééggii  ÖÖnnkkoorrmmáánnyyzzaatt 2.005 eFt bevétel
2.001 eFt kiadás
NNéémmeett  KKiisseebbbbssééggii  ÖÖnnkkoorrmmáánnyyzzaatt 3.556 eFt bevétel
3.494 eFt kiadás
ÖÖrrmméénnyy  KKiisseebbbbssééggii  ÖÖnnkkoorrmmáánnyyzzaatt  1.980 eFt
bevétel 1.968 eFt kiadás

RRoommáánn  KKiisseebbbbssééggii  ÖÖnnkkoorrmmáánnyyzzaatt 1.114 eFt
bevétel 1.114 eFt kiadás
SSzzeerrbb  KKiisseebbbbssééggii  ÖÖnnkkoorrmmáánnyyzzaatt 1.507 eFt bevétel
1.049 eFt kiadás
LLeennggyyeell  KKiisseebbbbssééggii  ÖÖnnkkoorrmmáánnyyzzaatt 0 eFt bevétel
0 eFt kiadás
SSzzlloovváákk  KKiisseebbbbssééggii  ÖÖnnkkoorrmmáánnyyzzaatt  1.315 eFt
bevétel 1.033 eFt kiadás

66..§§..
A Budapest Fôváros XV. kerület önkormányzata
2004. évi mérlegének fôösszegét a 8. sz. melléklet
szerint 88.433 271 eFt-ban állapítja meg.

77..§§..
A Budapest Fôváros XV. kerület ön-kormányzata
2004. évi egyszerûsített pénzforgalmi kimutatása
szerinti kiadását 12.509.741 eFt-ban, bevételét
13.840.709 eFt-ban állapítja meg a 9. sz. melléklet
szerint.

88..  §§..
A Budapest Fôváros XV. kerület önkormányzata
2004. évi egyszerûsített pénzmaradvány kimu-
tatása szerinti módosított pénzmaradványát
1.115.141 eFt-ban állapítja meg a 10. sz. melléklet
szerint.

99..§§..
A Budapest Fôváros XV. kerület önkormányzata
2004. évi egyszerûsített eredmény kimutatás sze-
rinti eredményét 0 Ft-ban állapítja meg a 11. sz.
melléklet szerint.

1100..  §§..
Jelen rendelet a kihirdetése napján lép hatályba. 
Dr. Nagy Antal sk. Hajdu László sk.

jegyzõ polgármester

BBuuddaappeesstt  FFôôvváárrooss  XXVV..  kkeerrüülleett  RRáákkoossppaalloottaa,,
PPeessttúújjhheellyy,,  ÚÚjjppaalloottaa  ÖÖnnkkoorrmmáánnyyzzaatt  

KKééppvviisseellôô--tteessttüülleettéénneekk
1144//22000055..  ((VV..  33..))    öökk..  rreennddeelleettee

a többlakásos lakóépületek magánerôs
felújításához nyújtható vissza nem térítendô önkor-
mányzati támogatásról
Budapest Fôváros XV. ker. Önkormányzat
képviselô-testülete a helyi önkormányzatokról
szóló 1990. évi LXV. tv. 16.§ (1) bekezdésében
foglalt felhatalmazás alapján az Önkormányzat
közigazgatási területén található több lakásos
lakóépületek állagának javítása, felújítása és kor
szerûsítése érdekében a következô rendeletet alkotja:

AA  rreennddeelleett  hhaattáállyyaa
11..  §§

A rendelet hatálya a Budapest Fõváros XV. kerületi
Önkormányzat (a továbbiakban: Önkormányzat)
közigazgatási területén található, a Fõvárosi
Városrehabilitációs Keret által meghatározott
program körében tartozó társasház tulajdonostársi
közösségekre, illetve lakás szövetkezetekre (a
továbbiakban együtt: közösség) terjed ki.

ÉÉrrtteellmmeezzôô  rreennddeellkkeezzéésseekk
22..  §§

E rendelet alkalmazása során: 
a.) társasház: a 2003. évi CXXXIII. tv. 3. § (1)
bekezdésében meghatározott társasház tulajdonos
társainak közössége.
b.) lakásszövetkezet: a 2004. évi CXV. tv. alapján
mûködô legalább 2 lakást kezelô és fenntartó
szövetkezet
c.) társasház tulajdonostársi közösség: a tár-
sasházi lakástulajdonosok, illetve a lakástulajdonos
szövetkezeti tagok közössége.
d.) iparosított technológiával készült épület: a panel,
a blokk, az alagút zsalu, az öntött, a vasbetonvázas
és az egyéb elôregyártott technológia fel-
használásával épült lakóépület.
A támogatás nyújtásának célja és feltételei 

33..  §§
(1)A támogatás célja a lakóépületek állagának

megóvása, korszerûsítése teljes, illetve rész-
leges felújításának elôsegítése, a városkép
javítása.

(2)Vissza nem térítendô támogatásban az a
közösség részesíthetô, amely a Fõvárosi Önkor-
mányzat vagy az állami szerv által kiírt pályázat-
ban meghatározott feltételeknek maradéktala-
nul megfelel, pályázatát a pályázati kiírásban
meghatározott határidõn belül az Önkormányzat-
hoz benyújtotta, pályázatához a pályázati kiírás-
ban foglalt nyilatkozatokat és okiratokat csatol-
ta.

(3)Az önkormányzati támogatás folyósításának
további feltétele, hogy a közösség a Fôvárosi
Önkormányzat vagy az illetékes állami szerv által
kiírt pályázaton legalább az Önkormányzat által
meghatározott mértékû vissza nem térítendô
támogatást nyerjen.

(4)Ha a beruházás megvalósítása során a
beruházás költségei a támogatásban részesített
pályázatban megjelölt költségnél alacsonyab-
bak, az önkormányzati támogatás mértéke ezzel
arányosan csökken.

(5)Az önkormányzati támogatás lakóépületenként
egy alkalommal nyújtható. Amennyiben a
benyújtott pályázattól eltérôen többletköltségek
merülnek fel a megvalósítás során, annak finan-
szírozására a pályázó közösség köteles.

(6)E rendeletben meghatározott önkormányzati
támogatás csak azon közösség részére

nyújtható, amely megfelel a pályázat kiírója által
meghatározott feltételeknek. 

TTáámmooggaatthhaattóó  ffeellúújjííttáássookk,,  kkoorrsszzeerrûûssííttéésseekk
44..  §§

Az Önkormányzat e rendelet hatálya alá tartozó –
iparosított technológiával készült - társasházi és
lakásszövetkezeti lakóépületek közösségei részére
a lakóépület állagának javítására, energiatakarékos
felújítására, az épületgépészeti rendszerek és
berendezések felújítására korszerûsítésére, a
Fôvárosi Önkormányzat vagy állami szerv által kiírt
pályázaton elnyerhetô támogatáshoz kapcsolódva
vissza nem térítendõ támogatást nyújthat. (a továb-
biakban: támogatás) 

AA  ttáámmooggaattááss  ffoorrrráássaa
55..  §§

Az önkormányzati támogatás tárgyévi –  társasházi
és lakás szövetkezeti lakóépületek felújítására
elkülönített – keretösszegét az Önkormányzat min-
denkori költségvetési rendelete határozza meg.
AA  FFôôvváárroossii  ÖÖnnkkoorrmmáánnyyzzaatt  áállttaall  nnyyúújjttootttt  ttáámmooggaattáá--
ssookkhhoozz  kkaappccssoollóóddóó  öönnkkoorrmmáánnyyzzaattii  ttáámmooggaattáássookk

66..  §§
(1) Az Önkormányzat részt vesz, a Fôvárosi Önkor-
mányzat által kiírt pályázatokkal kapcsolatos eljárás
bonyolításában, ennek keretében:
a.) fogadja a benyújtott pályázatokat
b.) a pályázati kiírásban meghatározott szempon-
tok szerint az ott meghatározott határidôben
elôminôsíti a pályázatokat
c.) az elôminôsített pályázatokat a pályázat
benyújtásához elôírt határidõben továbbítja a
pályázat kiírójához.

77..  §§
(1) A benyújtott pályázat önkormányzati fogadása,
az elõminõsítés tervezetének elõkészítése, a
pályázatok érkezési sorrendjében történik. A
pályázatokat az Önkormányzat Polgármesteri
Hivatala Ügyfélszolgálati Irodáján kell elõterjeszteni.
(1153 Bp., Bocskai u. 1-3.)
(2) Az elôminôsítésrôl a Kerületfejlesztési,
Városüzemeltetési és Környezetvédelmi Bizottság
(a továbbiakban: KVKB) legkésõbb a pályázat
továbbítási határideje elôtt 7 nappal dönt. A döntés
tartalmazza, hogy a KVKB a pályázót munkane-
menkénti bontásban milyen összegû önkor-
mányzati támogatásban részesíti.
(3) Az Önkormányzat támogatása lakóépü-
letenként: az összköltség 25%-áig terjedhet, de
legfeljebb:
6-20 lakás között   2 millió forint
21-75 lakás között  3 millió forint
76 lakás felett 5 millió forint lehet.
(4) A KVKB döntésének végrehajtása a pol-
gármester feladata.
(5) A pályázatot elbíráló Fôvárosi Önkormányzat
döntésérôl a pályázót a polgármester a döntés
kézbesítését követô 15 napon belül írásban értesíti.

88..  §§
A KVKB az általa végzett elôminôsítési tevékenység-
rõl évente egyszer – az év második felében - beszá-
mol az Önkormányzat képviselô-testületének.
Az állami szerv által nyújtott támogatáshoz kap-
csolódó önkormányzati támogatás

99..  §§
(1)Az állami szerv által kiírt pályázati programhoz

kapcsolódóan az Önkormányzat – az állami
támogatás elnyerésének függvényében –
felújítási támogatást nyújthat az elbírálás sor-
rendjében, éves költségvetési rendeletében
jóváhagyott felújítási kerete terhére a közösség
részére.

(2)Az Önkormányzat a közösséget terhelõ költ-
séghányadot nem vállalja át.

1100..  §§
Az állami támogatás igénybevételére vonatkozó
pályázati anyagot az állami szerv által kiírt pályá-
zati feltételek alapján és tartalommal az Önkor-
mányzat Polgármesteri Hivatala Ügyfélszolgálati
Irodáján kell elôterjeszteni. (1153 Budapest,
Bocskai u. 1-3.)

1111..  §§
(1) A pályázatokat a KVKB bírálja el.
(2)A pályázat elbírálására, e rendelet 7. §-ában

foglaltakat kell értelemszerûen alkalmazni azzal,
hogy az önkormányzati támogatás összege a

pályázat útján elnyerhetõ támogatás összegét
nem haladhatja meg.

(3) A pályázatot kiíró állami szerv döntésérõl a pol-
gármester a döntés kézbesítését követõ 15
napon belül értesíti a pályázó közösséget.

(4)A KVKB a pályázati anyag véleményezésérôl
évente egyszer – az év második felében - beszá-
mol az Önkormányzat Képviselõ-testületének.

ZZáárróó  rreennddeellkkeezzéésseekk
1122..  §§

(1)E rendelet a kihirdetése napján lép hatályba.
(2)E rendelet kihirdetésével egyidejûleg a

Képviselôtestület és Szervei Szervezeti és
Mûködési Szabályzatáról szóló 15/2003. (IV.
1.) ök.r. – a bizottságok hatáskörét tartalmazó –
8. számú melléklete kiegészül e rendelet 7. § (2)
bekezdésében és 11.§ (1) bekezdésében
meghatározott hatáskörökkel.

Dr. Nagy Antal sk. Hajdu László sk.
jegyzõ polgármester

BBuuddaappeesstt  FFõõvváárrooss  XXVV..  kkeerrüülleett  RRáákkoossppaalloottaa,,
PPeessttúújjhheellyy,,  ÚÚjjppaalloottaa

ÖÖnnkkoorrmmáánnyyzzaatt  
KKééppvviisseellõõ--tteessttüülleettéénneekk  

1166//22000055..  ((VV..33..))    öökk..  rreennddeelleettee
a Képviselõtestület és Szervei Szervezeti és

Mûködési Szabályzatáról szóló
15/2003 (IV. 1.) ök. rendeletének módosításáról

Budapest Fõváros XV. kerületi Önkormányzat
Képviselõ-testülete a helyi önkormányzatokról
szóló 1990. évi LXV. tv. 16. § (1) bekezdésében
kapott felhatalmazás alapján a Képviselõ-testület
szervei Szervezeti és Mûködési Szabályzatáról
szóló 15/2003. (IV. 1.) ök. rendeletét (a továbbiak-
ban: R.) a következõk szerint módosítja:

11..  §§
Az R. 2. melléklete helyébe e rendelet melléklete
lép.

22..  §§
Ez a rendelet a kihirdetése napján lép hatályba.
Dr. Nagy Antal sk. Hajdu László sk.

jegyzõ polgármester

22..  sszzáámmúú  mmeelllléékklleett  aa  1155//22000033..  ((IIVV..  11..))  öökk..
rreennddeelleetthheezz

AA  kkééppvviisseellõõ--tteessttüülleett  áállllaannddóó  bbiizzoottttssáággaaiinnaakk
eellnneevveezzééssee,,  

llééttsszzáámmaa  ééss  ttaaggjjaaii
Jogi, Ügyrendi, Közrendvédelmi és Integrációs
Bizottság (JÜKIB) (5 fõ)
Elnök: Máté Gyula
Tagok: dr. Hetyei László, Goró Oszkár,
Kormos Klára,  Bringye Viktória
Kerületfejlesztési, Városüzemeltetési és
Környezetvédelmi Bizottság (KVKB) (5 fõ
Elnök: Bori Ferenc
Tagok: Árkosi Sándor, Dr. Matlák Gábor,
Farkas András, Kain Lajos
Lakásgazdálkodási Bizottság (LGB) (7 fõ)
Elnök: Kökény Rita
Tagok: Tóth Imre, Podmaniczky Elek,
Monostori Zsolt, Lukász Tamásné, Makrai Jánosné,
Magyar István
Mûvelõdési, Oktatási és Sport Bizottság (MOS) (7
fõ)
Elnök: Ambrus János
Tagok: Baracskai Éva, Gyôri-Molnár Lajos,
Gulácsi Annamária, Némethné Hora Rozália,
Németh Angéla, Gyurkovics Miklós
Pénzügyi és Gazdasági Bizottság (PGB) (7 fõ)
Elnök: Varga Imre
Tagok: Mirilo Milos, Rezács Istvánné, Vizér
Klára, Balázs Krisztián, Doncsó Dániel, Csomós
Miklós
Szociálpolitikai és Egészségügyi Bizottság (SZEB)
(5 fõ)
Elnök: Marsovszky Györgyné
Tagok: dr. Márkus Szabolcs, Csaba Elemér,
dr. Kiss Eszter, Csomor Tibor
Tulajdonosi, Vagyonkezelési és Közbeszerzési
Bizottság (TVKB) (7 fõ)
Elnök: Molnár István
Tagok: Móricz Eszter, Fekete István, Mihályi
Zoltán, Pál Gábor, Czibik Tamás, dr. Mandlné 
Mayer Éva.



32005. június 8.

Az ülésteremből jelentjük Sajtótájékoztató
Rákospalota – Pestújhely – Újpalota
képviselô-testülete a május 25-i
testületi ülésen 14 napirendi
pontban hozott határozatot.

A napirendi pontok tárgyalása elôtt
Bringye Viktória, a Jogi, Ügyrendi,
Közrendvédelmi és Integrációs Bizott-
ságba meghívott külsôs tag tett hivata-
los esküt a képviselô-testület elôtt.

Ezt követôen a napirendi pontok
tárgyalására került sor.
– Elsôként megtárgyalta, és mó-

dosította a testület az önkor-
mányzat jelképeirôl, valamint a név
használatáról megalkotott ren-
deletet.

– Második pontként egy sürgôs-
séggel a testület elé került elôter-
jesztést tárgyaltak meg a
képviselôk. Ennek során elfo-
gadták a Károlyi Sándor út – a
Pozsony utca és a 25-ös busz
végállomása között – és a
Pestújhelyi út (a Bezsilla Nándor
utca és a Szerencs utca között –
aszfaltszônyegezésérõl szóló
javaslatot azzal a kitétellel, hogy a
beruházás 50%-át a Fôvárosi
Önkormányzat finanszírozza, míg
a kerületet érintô 50%-os fedezet
biztosítása érdekében az önkor-
mányzat pályázatot nyújt be a
Regionális Fejlesztési Tanácshoz.

– Három intézményvezetôi pályáza-
tról is döntöttek a képviselôk.
Eszerint az önkormányzat a
Czabán Samu Általános Iskola és
Óvoda vezetésével újabb öt évre a
korábbi igazgatót, Varga Lászlót
bízta meg. A László Gyula
Gimnázium, Általános Iskola és
Óvoda elnök-igazgatója, Csonti
Istvánné jelezte, hogy a nyugdíjko-
rhatár miatt nem vállalja újabb öt
esztendôre a megbízatást. A
képviselô-testület tehát pályázat
nélkül egy évig megbízott
vezetôként foglalkoztatja, utána
pedig megpályáztatja az állást. A
testület érvénytelennek nyilvánítot-
ta a Kossuth Nevelési – Oktatási
Központ vezetõi állására kiírt
pályázatot, mivel a három jelölt
közül egyik pályázó sem szerzett
elegendô szavazatot. A következô
pályázat kiírásáig – maximum egy
esztendeig – a testület Deák
Jánost, az intézmény eddigi elnök-
igazgatóját bízta meg.

– Arról is döntöttek a képviselôk,
hogy az önkormányzat megál-
lapodást köt a kerületi Bolgár-,
Cigány-, Görög-, Horvát-, Német-,
Örmény-, Szerb- és Szlovák
Kisebbségi Önkormányzatokkal,

míg a már megszûnt Lengyel- és
Román Kisebbségi Önkormányza-
tokkal korábban megkötött megál-
lapodást felbontja.

– Megtárgyalta, és elfogadta a tes-
tület a kerület 2004. évi gyer-
mekjóléti és gyermekvédelmi fela-
datainak ellátásáról szóló elôter-
jesztést.

– Hasonlóképpen elfogadta a testület
az önkormányzat európai uniós rész-
leges pályázati stratégiáját.

– Támogatták a képviselõk a Fôvárosi
Közgyûlés Szociálpolitikai és
Lakásügyi-, valamint Városterve-
zési és Városvédelmi Bizottsága
által kiírt vissza nem térítendô lakás-
felújítási pályázatra beadott pálya-
munkákat.

– Megtárgyalta a testület „A
2005/2006. nevelési – oktatási év
önkormányzati feladatairól” szóló
elõterjesztést, és jóváhagyta az
abban megfogalmazott feladatokat.

– Úgy döntöttek a képviselôk, hogy
2005-ben az Aulich Óvoda (Aulich
utca 46-62.) akadálymentesítésére
5,5 millió Ft-ot, a Szôdliget utcai
Gyermekrendelô (Szôdliget utca
32.) akadálymentesítésére 3 millió
Ft-ot, a Hôsök útja 3/b szám alatti
Fizikoterápia illetve Gyermek-
fogászati Rendelô akadály-
mentesítésére és egy vizes blokk
akadálymentesítésére 4 millió Ft-ot
biztosítanak.

– A képviselôk megtárgyalták a
Rákospalota – Pestújhely – Újpa-
lota Közrend és Vagyonvédelmi
Közalapítvánnyal kötendô fela-
datvállalási megállapodás ter-
vezetét, és azt az abban foglalt tar-
talommal jóváhagyták.

– Arról is döntött a testület, hogy a
Fôvárosi Önkormányzatnál 2006.
január 1-jei hatállyal kezdemé-
nyezni fogja az Észak-Pesti Kórház
járó beteg szakrendelôjének,
valamint az önkormányzati
intézménynek, és annak teljes va-
gyonának, az intézmény által
használt négy telephelynek – Rákos
út 5., 58., Szentmihályi út 17. és Fô
út 71. – az átvételét.

– Zárásképpen elfogadták a kép-
viselôk, hogy az önkormányzat a
Budai II László Stadion I. ütemben
elvégzendô rekonstrukciós fela-
dataira a 2005. éves költségvetés
általános tartalékának terhére 34
millió Ft azonnal felhalmozási cél-
tartalékként különítsen el, melyet a
2005. évi költségvetés soron
következô módosításában kell majd
a testületnek bemutatnia.

Hálaadó istentiszteletet és szeretet-
otthon átadást tartottak május 21-én
a 150 éves Juhos utcai evangélikus
kistemplomban és annak kertjében.
Az eseményen mintegy kétszáz hívô,
valamint egyházi és önkormányzati
tisztségviselôk is megjelentek. 
Sült Péter, Túrmezei Erzsébet
Megtaláltuk címû versét mondta el,
majd Dudás Lajos felügyelô megnyi-
totta az ünnepi közgyûlést. A
gyûlésen beszámolók hangzottak el
a kistemplom 150 évérõl, valamint a
szeretetotthon építésérôl. Csizmadia
Pál volt felügyelô rövid beszédében
elmondta, a templomot 4.775 forint és
43 krajcárért építettek meg 1855-ben.
Az épületen 1984-ben külsô és belsô
tatarozást végeztek, 2004-ben pedig
cseréptetôt kapott az imaház. 
A szeretetotthon építésével kapcso-
latban ifj. Dudás Lajos, az otthon
megépítésére alakult alapítvány
képviselôje elmondta: az otthon
terveit Pintér Gyôzô felügyelô
készítette el. A beruházást két
ütemben valósították meg, melynek
során elôször a szociális helyiségeket
alakították ki, majd az otthon 12 lakó-
szobából álló szárnyát húzták fel. Az
építkezéshez szükséges pénz egy
részét a gyülekezet iskolájáért kapott

12 millió forintos kárpótlásból
teremtették elô, de a beruházáshoz
1,6 millió forinttal a kerületi önkor-
mányzat is hozzájárult. Az otthonban
26 idôs ember magas színvonalú
gondozására lesz lehetôség. 

A beszámolókat követôen Gyõri
Gábor, a Pesti Evangélikus Egyház-
megye esperese, majd Szemerei
Zoltán, a Déli Egyházkerület felü-
gyelõje köszöntötte az egybegyûl-
teket. Utóbbi beszédében elmondta,
a szeretetotthon megépítése és fenn-
tartása jelentôs, felelôsséggel járó
feladata lesz a gyülekezetnek.
Hozzátette: az egyháznak a most
átadásra kerülô otthon a 30. ilyen
intézménye. A testvéregyházak
nevében, Szabó István baptista
gyülekezeti vezetô méltatta az
evangélikus közösség eddigi
munkáját. Hajdu László polgármester
egyebek mellett elmondta: a kerület
vezetése törekszik arra, hogy a
templom környékét megszépítse. A
Juhos út aszfaltozására kiírt közbe-
szerzési eljárás már lezárult és
hamarosan hozzákezdenek az
építkezéshez. 

Hozzátette: az aktív evangéliku-
sok nagyban segítették és segítik ma
is a kerület életét. 

Szeretetotthont avattak

A kerületi közintézmények akadály-
mentesítésérôl, a szakrendelô
kerületi tulajdonba vételének igé-
nyérôl valamint útburkolat-, és tár-
sasház-felújításokról hoztak dön-
téseket a többi közt a képviselôk. A
választott testület vezetôi másnap
sajtótájékoztató keretében adtak
részletes tájékoztatást döntéseik
hátterérôl.

Gyurcsánszky János alpol-
gármester a stratégiai célok pályáz-
tatásának elôkészítésérôl beszélt. –
Munkánk távlati célja az, hogy az
önkormányzat felkészüljön a 2007-
2013 közötti idôszakban rendel-
kezésre álló pályázati források
lehívására.

Kilenc témakörben jelöltek ki
pályázati blokkokat, ezek között volt a
városfejlesztés, a továbbképzés, és a
hátrányos helyzetû gyerekek felké-
szítése. A sikeres pályázatokkal sok
százmillió forintot lehet nyerni e
feladatok ellátására – mondta.

Kitért arra is, hogy több éve tart már
a kerületi intézmények akadály-
mentesítése. A pénzigényes folyamat
lassan halad ugyan, de szerencsére a
teljes akadálymentesítésre 2010-ig
haladékot kaptak az önkormányzatok.
Ebben az évben 12,5 millió forintot
különített el a testület, ebbôl az Aulich
Óvoda, a Szôdliget utcai Gyermek-
rendelô, a Hôsök úti 3/b Fizikoterápia
illetve Gyermekfogászati Rendelô és
egy vizes blokk akadálymentesítése
valósulhat meg. 

Emellett természetesen az út- és
járdaépítéseknél már biztosítják az
akadálymentes közlekedést mind a
mozgássérültek, mind pedig a
babakocsik számára.

– A testület a költségvetés elfo-
gadásakor döntött azokról az utcákról,
melyek idén szilárd aszfaltburkolatot
kapnak. Folytatódik a csatornaépítés
is: a kerület északi szektorában, a váci

vasútvonal – Székely Elek utca –
Csomád utca – Ajándék utca – Károlyi
Sándor út – Árokhát utca által határolt
területen gyakorlatilag valamennyi
utca csatornát kap az idén, ami a
bekötésekkel együtt majdnem 7 km
hálózat építését jelenti.

Gyurcsánszky János alpol-
gármester elmondta még, hogy idén
elsõ ízben az önkormányzat is támo-
gatja majd a vissza nem térítendõ tár-
sasházi felújítási pályázatokat. Ez azt
jelenti, hogy a saját 30 milliós rekon-
strukciós alapja mellett újabb jelentôs
összeggel támogatja majd a felújítá-
sokat.

Dr. Herczeg Julianna aljegyzô
elôször a jelképekrôl és a Rákos-
palota-Pestújhely-Újpalota név hasz-
nálatáról szóló rendelet módosítását
értékelte. – Az 1999-ben megalkotott
rendelet egyik fô problémája volt, hogy
túlságosan szigorú feltételeket sza-
bott a használók számára. 

A módosítás ezt a helyzetet kön-
nyítette meg, így a köztisztviselôk már
kérelem nélkül használhatják a
jelképeket, míg a kerületi lakók
megfelelô indokkal kérelmezhetik a
használati jogot.

Kiemelte még, hogy az önkor-
mányzat legutoljára 2003-ban kötött
megállapodást a helyi kisebbségi
önkormányzatokkal. Az együttmû-
ködést felül kellett vizsgálni; elsôsor-
ban a pénzkezelés várt szabályozás-
ra. Ezt a mostani testületi ülésen a
kisebbségi önkormányzatokkal való
egyeztetést követôen szigorították a
képviselôk. 

Hajdu László polgármester
elsôként a 2005/2006-os oktatási év
önkormányzati feladatait értékelte. –

A számok azt bizonyítják, hogy két
elsô osztállyal kevesebb indult, ez a
születések számának jelentôs
csökkenésével magyarázható. A
testületi ülésen elfogadott beszá-
moló egy pozitív tendenciát is muta-
tott: az új lakások épülésével fia-
talodni kezd a kerület, és ez már a
bölcsôdékben észrevehetô, ahol sok
esetben már 120 %-os „telítettség”
tapasztalható.

Az elôzô napi ülés kiemelt napiren-
di pontjai közé tartozott a 2004. évi
gyermekjóléti és gyermekvédelmi
feladatok ellátásáról szóló beszámoló
megvitatása és elfogadása. Hajdu
László szerint egy ilyen dokumentum
elkészítése nemcsak törvényi köte-
lessége az önkormányzatnak, hanem
komoly szociálpolitikai vonzata is van.

– A XV. kerületben 36.400 családot
tartunk nyilván, ebbôl ez a napirendi
pont 6.200 családot érint kisebb-
nagyobb formában. 

Van olyan família, amely csak
egyszeri segély révén kerül az önkor-
mányzat látókörébe, s van olyan is,
amely havi, sôt napi rendszerességgel
kéri a segítségünket. A beszámolóból
kiderült, hogy kerületünkben az 1-9.
évfolyamon ingyenesen biztosított
tankönyv összesen 5.575 gyereket
érintett 2004-ben. Szintén sokan
vették igénybe a nyári támogatást, a
nagyobb diákok az ingyenes ECDL-
vagy C típusú nyelvvizsga, valamint a
jogosítvány megszerzésének lehetô-
ségét. Ösztöndíj-rendszert dolgoz-
tunk ki a tanulók támogatása
érdekében, visszaállítottuk a Jó
tanuló, jó sportoló elismerést, tej,
kakaó-programunkban 3.050 gyerek
vett részt. 

Ezen kívül 3.900 gyerek után
igényeltek rendkívüli gyerektámo-
gatást, 1.700-an vették igénybe a
beiskolázási támogatást és 3.100-an
kértek rendkívüli gyerekvédelmi támo-
gatást, és továbbra is két intézményt
mûködtetünk a fogyatékkal élôk
számára.

Hajdu László elmondta, hogy a
május 25-i plénum egyik legfontosabb
pontja az Észak-Pesti Kórház szakren-
delôjének – a Járóbeteg-ellátó Intéz-
ménynek – a Fôvárosi Közgyûléstôl
való megigénylésére tett javaslat elfo-
gadása volt. Ennek segítségével létre-
jöhetne egy egységes kerületi
egészségügyi ellátó rendszer. Ameny-
nyiben a Fôvárosi Közgyûlés elfogadja
a kerületi javaslatot, akkor 2006. január
1-jétôl az Ôrjárat utcai rendelôintézet
is a kerülethez tartozna.

– Szeretnénk a hasznosítást is
megkezdeni, s remélhetôleg erre is
szabad kezet kapunk a közgyûléstôl –
tette hozzá a polgármester.

A Fôvárosi Közgyûlés május 26-án
elfogadta azt az együttmûködési
megállapodást a két önkormányzat
között, melynek alapján önkor-
mányzatunk megkezdheti a hasz-
nosítási pályázat kiírásának elô-
készítését. 

KKóórrhháázz--ee  aazz  ,,,,ÉÉsszzaakk--PPeessttii  KKóórrhháázz""??
Sokan tudják, hogy mai Pestújhely
Ôrjárat utcai területén valamikor
(akkor Székely utcában) magántulaj-
donú kórház mûködött. Az 1910-es
években a kórház az Országos
Munkás- és Betegsegélyezô és
Balesetbiztosító Pénztár tulajdona
volt, majd az 1920-as évek végétôl az
OTI-hoz került. A II. világháborút
követôen a terület a szovjet hadsereg
által üzemeltetett katonai kórház lett. 
A szovjet hadsereg leszerelte a
kórház mûszereit és a kivonulásakor
– 1991 áprilisában – hazaszállította
azokat, megmaradtak az üres falak,
ezzel  megszûnt a kórház. 
1992-ben az ingatlan a fôvárosi és a
kerületi önkormányzat közös tulaj-
donába került azzal, hogy ott ismét
mûködô kórházat hozzanak létre
1995.december 31-ig. A tulaj-
donosoknak ehhez pénzük nem volt,
ezért olyan alapítványt hoztak létre, -
reményeikre támaszkodva – amely-
ben az egészségügyi intézménynek
az ,,Észak-Pesti Kórház" elnevezést
adták. Az alapító okiratban a felada-

tok között valóban szerepeltették is
,,a fekvôbeteg ellátás"-t. 
Ezt az ,,Észak-Pesti Kórház"
alapítványt a Fôvárosi Bíróság 1992.
május 20-án kelt végzésével nyilván-
tartásba is vette. A végzésben az
alapítvány céljaként a következô
olvasható:  "A XV. kerület, valamint
az észak-pesti régió gyógyító-
megelôzô ellátását szolgáló kórház-
rekonstrukcióhoz és a további
fejlesztéshez szükséges források
megteremtésének elôsegítése."
Mivel ez a törekvés nem valósult meg
1995 év végéig, a Fôvárosi
Közgyûlés és a kerületi képviselô-
testület a "fekvôbeteg ellátás"-t az
alapító okiratból 2000-ben törölte,
viszont a ,,kórház" elnevezést továb-
bra is megtartotta. 
Ez a mára kiüresedett, tartalom
nélküli elnevezés téveszthet meg
sokunkat, amikor a közismert néven
említjük az intézményt.
Ideje lenne, hogy a tartalom és a
forma összhangja a valósághoz iga-
zodjon. dr. Ódor József

A barátnôkön kívül a hivatal vezetése
és a Micimackó óvoda ovisai köszön-
tötték az idén 102 éves Varga
Józsefnét, Margit nénit újpalotai
otthonában. A kerület nevében Hajdu
László polgármester, Kovácsné

Márkus Éva, az Egészségügyi és
Szociális Osztály vezetôje, Baracskai
Éva képviselô kívánt sok boldogságot
Margit néninek. A jeles ünnep alkal-
mából az ünnepelt kérésére vízórát
szereltek fel a lakásában és a késôb-
biekben ablakcserére is sor kerül.
Az életvidám születésnapos 102 éve
lakik térségünkben, a mai értelemben
vett kerületben. Bár egyedül lakik, fia,
menye és két unokája rendszeresen
látogatja. Érdeklôdik a világ dolgai
iránt, érdekli a politika, a híradóból
tájékozódik a mindennapok
eseményeirôl. Kérdésünkre elmond-
ta: munkahelye soha nem volt, ház-
tartásbeliként dolgozott, fiát és férjét
látta el. A házimunka mellett kézi-
munkázott, hímzett, ami a 30-as évek
válságának idején a família egyik fô
bevételi forrása lett. Kedvenc
idôtöltése a túrázás volt, mint elmond-
ta, még 96 évesen is hegyet mászott.
Megmászta többek között a Tátrát és
kirándult az Erdélyi havasokban is.

Boldog születésnapot!

A kerület életéhez kapcsolódó
észrevételeiket, vagy a hivatali

ügyekkel összefüggô kérdéseiket
a polgárok az önkormányzat

ZÖLD SZÁMÁT
tárcsázva is elmondhatják.

Király Csaba  alpolgármester
és Kovácsné Márkus Éva

osztályvezetô
június 20-án 13 és 17 óra között

személyesen fogadja az
érdeklôdôk kérdéseit 

az ingyenesen hívható

06-80-203-804-es telefonszámon

Sorban állás helyett a kerületiek az inter-
neten keresztül is kérhetnek idôpontot
okmányirodai ügyeik intézéséhez. Az
önkormányzat www.bpxv.hu világhálós
címén kattintsanak az OKMÁNYIRODA
/Idôpont foglalás ikonjára, és foglalják le
az Önök számára megfelelô idôpontot!
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VIZSGÁRA FELKÉSZÍTÉS,
2244  ÓÓRRÁÁNN  BBEELLÜÜLL

VIZSGÁZTATÁS

TÁRSASHÁZAK KÖZÖS
KÉPVISELETE

Társasházak, lakásszövetkezetek
üzemeltetése, könyvvezetése.

Hátralékok behajtása
Alapító okirat, SZMSZ készítése

1156 Budapest, Kontyfa u. 6.
Tel.: 417-5779, 410-0484
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INGATLAN IRODA
Ingatlan közvetítés

Értékbecslés
Földhivatali ügyintézés
Szerződések készítése

INGATLANÜGYEKBEN
INGYENES JOGI

TANÁCSADÁS
1153 Budapest, Bethlen G. u. 2.

Tel.: 306-1014, 306-1017

IMMO-NORD KFT
Újpesti Ingatlaniroda

1042 Budapest, Árpád út 16.
Telefon/fax: 369-5214, 380-4920

www. ingatlankulcs.hu; 
e-mail: ingatlankulcs@axelero.hu
h.–cs: 9–18 óráig; p.: 9–14 óráig

Eladna, vásárolna, bérelne?
Forduljon hozzánk bizalommal!

Ajánlataink:
Eladó, bérbeadó

lakások, családi házak, irodák, 
üzlethelyiségek, telephelyek.

Eredeti és utángyártott nyomtató kellékanyagok

T.: 306-2642, (06-20) 433-1521, (06-20) 335-4752

METZGER-HÁZAK

XV. Bethlen G. u. 24. szám alatt épülô 
8 lakásos társasház

XV. Bem u. 47. 
9 lakásos társasház

Kiadó
Különböző alapterületű
helyiségek

céljára a XV. kerületben az
M3-as autópályához közel
kiadók.

Tel.:  (06-30) 311-0690

u irodák

uműhelyek

u raktárak

CÉGALAPÍTÁS TÖRZSTÔKE ÜGYINTÉZÉSSEL!
Bt.: 99.000 Ft, Kft.: 160.000 Ft összköltséggel!

SZÉKHELYSZOLGÁLAT Budapesten 5 helyen!

INGATLAN ADÁSVÉTELI SZERZÔDÉSEK: 0,5 %!!!

KÖNYVELÉS BÉRSZÁMFEJTÉS ! (évente 4 hónap ingyen)

KORREKT CÉGEK ADÁSVÉTELE!

CÉGMÓDOSÍTÁS, ÁTALAKÍTÁS!

Címünk 1157 Budapest, Nyírpalota út  5.
Tel.: (1) 410-7997, 06-20-9150450,

06-20-9404435

Itt a STIHL és VIKING ideje!
NNYYÍÍLLTT  NNAAPPOOTT  TTAARRTTUUNNKK  JJUUNN..  1133--ÁÁNN  88––1188hh

Fûnyírók, fûszegélynyírók, bozótvágók, 
sövényvágók, motoros permetezôk,

komposztálók, kerti kapák.

Szerviz – garanciális és 
azon túli javítás.

Ny.: H– CS: 8-15.30 h, P: 8-14 h.

TTeell..::  ((0066--11))  441188--66551111
Stihl–Viking Szakkereskedés, Késmárk Kft.
1158 Budapest, Fázis u. 2–4.

ÜDÜLÉS
Kedvezô nyaralás  a balatonföldvári

Hotel Magaspart** -ban 
már 23.100.-Ft/5 éj/FP-val 

és 32.300.-/7éj/FP-val. 

Jelentôs gyermekkedvezmény! 

Érdeklôdni munkaidôben: 369-2862
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PROGRAMAJÁNLAT

KÁRPITOS
MESTER
20% KEDVEZMÉNNYEL VÁLLALJA
modern és styl bútorok felújtását olcsó
szövetválasztékkal. Díjtalan kiszállás, szállítás

Nyugdíjasoknak ajándék!
HHíívvjjoonn::  441166--77441122,,  ((0066--2200))  995577--44339911  GGaarrbbaacczz

4 lakásossorház épülnyári átadással
a XV:.Nádastó utcában,
igényes kivitetezéssel,

mediterrán stílusú.
A lakásokhoz nagy kert,
gépkocsi beálló tartozik. 

285.000–315.000 Ft/nm áron.

Értékesítés: (06-30) 251-4000

KONYHABÚTOR,
ELÔSZOBABÚTOR,

GARDRÓB

készítés, felújítás, szállítás, szerelés,
ingyenes felmérés és árajánlat

UNI-TEC Bt. 1157 Bp., Erdôkerülô u. 36.
Tel.: (06-1) 410-9798, (06-30) 343-3512

SSZZOOBBAAFFEESSTTÉÉSS,,  MMÁÁZZOOLLÁÁSS,,
TTAAPPÉÉTTÁÁZZÁÁSS

FFEELLÚÚJJÍÍTTÁÁSS    HHIITTEELLRREE  IISS!!

((0066--7700--))  228822--00007711

,

REDÔNY – RELUXA
IIVV..  kkeerr..  FFóóttii  uu..  4455..

AKCIÓ!
Szalagfüggöny, szúnyogháló,

redôny, reluxa gyártása mûhely áron.

TTeell..::  ((0066--11))  337700--44993322

Üdítôital üzemünkbe
ggééppkkaarrbbaannttaarrttóótt  ééss  rraakkttáárroosstt  
(targoncavezetôi engedély

szükséges)  felveszünk. 
FFéénnyykkééppeess  öönnéélleettrraajjzzoott  kkéérrüünnkk

22111122  VVeerreesseeggyyhháázz,,  PPff..6611

LAKATOS
Bejárati ajtó, ablakra 

védôrácsok, kapuk, kerítések, 
korlátok készítése.

Tel.: 259-0511, (06-20) 568-4373

ANGOL NYELVSTÚDIÓ
Alapfoktól felsŒfokig, folyamatos •

tolmácsolás, idegenvezetés, fordítás •
Angol, olasz, német, francia, spanyol •

kínai • török • Óvodás angol tábor • 
Kedvezményes külföldi utak • 

Dyslexiás képzés • Üzleti angol•

Tel.: (06-20) 258-7837
Cím: XV. Rákos u. 141. Szo.: 10–13ó

ZÖLDKÁRTYA
benzines autóra

Autójavítás, vizsgáztatás.

Olajcsere megvárható. (Valvoline)
Szombat, vasárnap is!

Cím: XV., Obsitos u. 30. 
Telefon: 306-9596

Szeretettel várom Önt is:

Szabóné Marika

T.: 405-7256

TÁRSKERESÔ IRODA
RREEFFEERREENNCCIIÁÁMM    A TÖBB SZÁZ BOLDOG PÁR.

VÍZ- GÁZ-, FÛTÉSSZERELÉS.
CSATORNABEKÖTÉS 

– tervezéssel, ügyintézéssel,  
anyagbeszerzéssel, korrekt áron.

Kovács Lajos vállalkozó
Bp. 1158 Pörge u. 90. sz.
Tel.: 419-8940, (06-30) 996-1553

Ugyanitt: EGRI bió bor értékesítés
BOROZÓBAN

FOGÁSZAT 
FOGTECHNIKA

RÖNTGEN
EGY HELYEN!

1155 Mozdonyvezetô U. 3. 
Rövid határidô, 1 év garancia, Reális ár!

BBeejjeelleennttkkeezzééss::  330066--66998800,,
((0066--2200))  99119944  449977,,  ((0066--2200))99228844  449933

HÁZTARTÁSIGÉPSZERVIZ
Hűtő, mosógép, tv, videó, tűzhely,
bojler, takarítógép, porszívó stb.

ALKATRÉSZEK ÁRUSÍTÁSA.
ELEKRO KFT. (volt Gelka)

1157 Zsókavár u. 47. sz.
Telefon: 8–20-ig: 418-2676

Szomorú szívvel tudatjuk minda-
zokkal, akik ismerték és szerették,
hogy Mocsáry Attila, a kerületi
MDF szervezet alapító tagja és elsô
elnöke türelemmel viselt hosszú
szenvedés után elhunyt. Június 2-
án kísértük utolsó útjára a
rákospalotai temetô-ben. Attila
2002-tôl a kerületi Fidesz szervezet
munkáját segítette tapasztalataival,
bölcs tanácsaival, melyeket ezentúl
nagyon fogunk hiányolni. 
Az MDF kerületi szervezete, a
Fidesz kerületi szervezete, és a
kerületi polgári körök

Az idejében felismert melldaganat
gyógyítható! A korai felismerés esz-
köze a mammográfiás szûrôvizs-
gálat.Azok a kerületben lakó 45–65
éves nôk, akiknek utolsó mammográ-
fiás vizsgálata óta eltelt két év, idôpont-
ra szóló meghívót kapnak az Uzsoki
utcai Kórházba egy újabb vizsgálatra.
Éljenek a lehetôséggel! 1145
Budapest, Uzsoki u. 29., tel.: 251-
7333/1532 Vegyen részt Ön is az
ingyenes mammográfiás szûrôvizs-
gálaton! Információ: ÁNTSZ Budapest
Fôvárosi Intézete Tel.: 465-3823

Szántai Lajos tart elôadást június
14-én 18 órakor a MIÉP XV. ker.
Magyar u. 1.  szám alatti irodájában
Árpád-házi királyok címmel. 
Minden érdeklôdôt szívesen vár a
MIÉP XV. kerületi szervezete.

SZOCIÁLIS AKCIÓ!
A Magyar Vöröskereszt XV.
kerületi Szervezete olcsó jó
minõségû használt ruhanemûbôl
szociális akciót szervez az orvosi
rendelô baloldali lépcsôs feljárónál
XV. ker . Zsókavár u. 42-44. sz.
alatt. 
Az akció idôpontja június 14.
(kedd) 7-17 óráig
Minden érdeklôdôt szeretettel
várunk! 

FELHÍVÁS VÉRADÁSRA
A Budapesz Fôváros XV. kerületi
Polgármesteri Hivatala és a Magyar
Vöröskereszt XV. Kerületi
Szervezete véradást szervez
június 16-án (csütörtök) 10-18
óráig az Újpalotai Közösségi
Házban. Bp. XV. ker. Zsókavár 
u. 15.  
Minden véradó ajándékot kap. 
Kérjük hozza magával TAJ kár-
tyáját és személyi igazolványát.

Hajdúszoboszlón
Egészségpénztárak és TB által 

támogatott egyénre szabott
gyógykezelések szállással

Tel.: (06-30) 931-3159

Éneklő Ifjúság
Négy iskola részvételével tartották meg április 30 – án az Éneklô Ifjúság ren-
dezvényt a Hartyán Nevelési – Oktatási Központban. A koncertet szervezô
tanárnôtôl, Zsoldos Bélánétól – aki fôvárosi szaktanácsadó is – megtudtuk,
hogy idén öt kórus szerepelt: a Károly Róbert Kereskedelmi Szakközépiskola,
Általános Iskola és Óvoda (karvezetô  Novákiné Nagy Andrea), a Czabán
Általános Iskola és Óvoda (karvezetô Herrné Juhász Krisztina), Hartyán
Nevelési – Oktatási Központ Általános Iskola, Óvoda kiskórusa és nagy
kórusa (karvezetôk Bálint Enikô, Zsoldos Béláné), és a Pestújhelyi Nevelési
Oktatási Központ Óvoda, Általános Iskola kórusa (karvezetô Kovácsné
Csatlós Ágnes) szórakoztatta énekével az érdeklôdôket.
Tavaly Karai József tisztelte meg a rendezvényt azzal, hogy részt vett a kon-
certen és vezényelte a közös számot. Idén a kórusok találkozóján ma-gyar
szerzôk mûveit énekelték és rengeteg népdal is elhangzott. Minden kórus
népdalcsokorral indította mûsorát. Bárdos Lajostól, Szônyi Erzsébettôl hang-
zottak el népdalfeldolgozások. Sajnos Kodály és Bartók kórusmûveit,
nehézségük miatt, nem szólaltatták meg. 

A zsûri tagjai Détári Ferencné nyugalmazott tanár, Mocskonyiné Tallér
Edit a fôváros nyugalmazott szaktanácsadója, P. Diósi Ágnes fôvárosi szak-
tanácsadó voltak. 

AHartyán, a Czabán és a Pestújhelyi iskolák kórusai ezüst érmet, a Károly
Róbert iskola kórusa pedig bronz érmet vehetett át.   

A zászlóvarrástól a névjegykártya-
készítésen át a könyvkötésig széles
skáláját nyújtja a nyomda-, és textilipari
munkáknak az önkormányzat saját
intézményeként mûködô szociális
foglalkoztató. Akiknek a minôségi és
olcsó munka mellett fontos az is, hogy
lokálpatriótaként a kerületi közös-
séghez tartozóknak munkát, megél-
hetést biztosítsanak, azok keressék fel
megrendeléseikkel a Szûcs I. utca 27 
alatti Szociális Foglalkoztatót. Telefon:
419-20-16
Néhány termék a sok közül: szalagos
irományfedél, irattasakok, jegy-zettöm-
bök, újságok befûzése, naptárok, rek-
lámanyagok spirálozása, bélyegzô
készítése, lézeres gravírozás fára,
üvegre, textilvarrás, munkaruházat-
készítés, postázás vagy cso-
magkészítés.

Szociális 
Foglalkoztató

Csokonai Mûvelôdési Ház
1153 Budapest, Eötvös utca 64-66. 

Tel.: 307-7285, 307-6191

Elkészült a Csokonai Mûvelôdési Ház
akadálymentesítése, lift segíti a
mozgáskorlátozottak bejutását az
intézménybe.
Brillantin tánc party Június 11-én 20
órától Belépô: 700 Ft
Hubay Ifjúsági Zenekar koncertje Június
12-én 19 órától Vezényel: Medveczky
Ádám Liszt-díjas, érdemes mûvész.
Számítógépes tábor június 20-július 1.
és augusztus 22-26. között 8-14
éveseknek a Csokonaiban Hagyo-
mányos táborunkban tanulással, gyakor-
lással, sok játékkal, ebéddel és uzson-
nával várjuk a 8-14 éves gyerekeket. Ára:
11.000 Ft/ hét, 19.800 Ft/2 hét
Mesevár – kézmûves tábor
június 20-július 1. és augusztus 22-26.
között Idén is a kézmûves mester-
ségek, közös játékok, mesés történetek
töltik ki a programot, terveink szerint az
ókori Róma kultúrájával, szokásaival,
történetével ismerkedünk meg. A tábort
6-14 év közötti gyermekek számára
ajánljuk. Ára: 11.000 Ft/hét, 19.800 Ft/2 hét.

Tánc tábor június 27-július 1. között 8
éven felülieknek a Csokonaiban Ára:
11.000 Ft
Barlangász tábor július 4-8. A
táborozók barlangászvezetô irányí-
tásával fedezik fel környezetünk titkait
és szépségeit, túráznak a Budai
hegység barlangjaiba. 10 éves kortól
ajánljuk. Ára: 11.000 Ft
Számítógépes tábor Balaton-
füreden július 25-31.  Várjuk
táborunkba a 10 éven felüli
gyerekeket, akik szeretik a számí-
tógépes játékokat, és szívesen
strandolnak, kirándulnak. A tábort
ajánljuk azoknak is akik teljesen
kezdôk, és akik már tanulnak
számítástechnikát.  Ára: 28.000 Ft

Pestújhelyi Közösségi Ház
1158 Budapest, Szûcs István utca 45.

Tel.: 419-2006
Június 24-én, pénteken, 20-02-ig
Szentivánéji tûzugrás A Horváth
Kisebbségi Önkormányzattal közös 
szervezésben, a Pestújhelyi Napok
pályázatainak ünnepélyes díjkiosztása,
táncház, éjfélkor tûzugrás.
Kezdô hastánc tanfolyam június 13-17-
ig, 18-20 óráig (5x2 óra) Ára: 5.000 -Ft
Programja: Ebben az egy hétben
megismerkedünk a hastánc alapmoz-
dulataival, történetével, bepillantást 
nyerhetünk ebbe a mozgásformába,
amely nem csak erôsíti az izomzatot, de
növeli az önbizalmat is. Elkötelezôdés
nélkül kipróbálhatod, és ha megtetszett,
szeretettel várunk az ôsszel induló
kezdô csoportba.
Tánctanár: Stark Melinda (Chandani)
Stark Melinda 06 30-385-0235

Újpalotai Közösségi Ház
XV. Zsókavár utca 15. 

Tel: 410-0836
Színtér tábor Színházi tréning június
20 – 24. és augusztus 22-26. között 
7 – 12 éves gyermekek számára. Anap-
közis jellegû tábor díja napi háromszori
étkezéssel: 12.000 Ft /hét/fô 
Egzotikus játékok Kézmûves tábor
június 20 – 24. és augusztus 22-26.
között 6 – 12 éves gyerekeknek. Ízelítô
a programból: indián és japán tár-
sasjátékok, babák, egzotikus ék-

szerek, hangszerek készítése, papír-
batikolás, agyagozás, árnyjáték. 
A tábor díja napi háromszori étkezés-
sel: 11.000 Ft /hét/fô 
Tokaji evezôs sátortábor Vízparti üdülés
június 27 – július 3. között fakultatív
egyéni, vagy szervezett túrákkal a Tisza,
a Bodrog folyókon és Bodrog-zugban.
Diákcsoportoknak kísérôvel, (kísérô
nélkül 18 éves kortól), családoknak és
idôsebbeknek korhatár nélkül ajánljuk!
Részvételi díj: 15.000 Ft /fô (sátorhely,
vacsora, túravezetés) Információ:  410-
0836, 410-6304 (Hajnal László)
ELÔZETES AZ ÚJPALOTAI NAPOK

PROGRAMJAIBÓL
Június 8. 18 óra: Aranyszamár
Színház  Mesekert c. elôadása a
Páskom parkban 
Június 9. 16 órától: „Milyen Fô teret 
szeretnénk?” címmel vasárnapig kiál-
lítással egybekötött beszélgetés az
újpalotai Fô tér kialakításáról, tervérôl
egy külön sátorban 17 órától: Civil
kávéház – A zongoránál: Schmidt
Mihály 18 órakor: Kerekasztal beszél-
getés három városrész egyesületeinek
részvételével.
Június 10. 18 óra: Brighella Kompánia
Az aranyszôrû bárány c. elôadása a
Szilas park játszóterén 17-22 óráig:
Nosztalgia est a Hangulat Trió
közremûködésével a Fô téri szabadtéri
színpadon 19.30 – kor: Csöpp Színház
elôadása a Nádastó park játszóterén
Június 11-12. Hétvégén a Fô téren
sörsátor, vidámpark, kirakodóvásár,
fõzõverseny; a szabadtéri színpadon
sportbemutató, táncbemutatók, kon-
certek, színházi elôadások.  
Szombaton 20.15 – tõl utcabál a
Medison együttessel (hungária show).
Vasárnap 20.15-tôl utcabál a
Madarakkal. A programsorozatot 22
órakor tûzijáték zárja.

Kozák téri Közösségi Ház
1154 Gábor Áron utca 58/c 

Tel.: 410-5536
Fantázia kreatív alkotótábor 5-15
éveseknek június 20-tól július 1-ig és
augusztus 15-26-ig. Naponta más
kézmûves technikával és természetes
alapanyagokkal dolgozunk, sok
játékkal és mozgási lehetõséggel várjuk
a gyerekeket. Ára: 12.000 Ft
/hét/testvéreknek kedvezmény.

2x6 lakásos társasház épül
nyári átadással

XV. Beller Imre utcában,
mediterrán stílusú.

A lakások 72–85 m2-esek
Ár: 265.000 Ft/m2.

Értékesítés: (06-30) 251-4000
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KONTÉNERES
ÁRUSZÁLLÍTÁS

Sitt – Lom – Szemét
Törmelék – Hulladék
4–8 m3-es konténerek
Sóder – Homok – 
Temôföld

Tel/ fax: 222-2328, 
mobil: (06-20) 935-2651

Rendelés esetén 1 üveg pezsgôt
adunk ajándékba önnek!

FÓTON OLCSÓBB A
BUDALUX® ajtó, ablak!
NE PESTEN VEGYEN!

RENDELJEN MÉG TAVALYI ÁRON!

DECEUNINCK ötkamrás 
belga profilból, SIEGENIA német

biztonsági vasalattal.
Télen-nyáron 

kiváló hővisszaverő
üvegezéssel!

Panelba bontástiszta csere.

Waldeck Bt., Fót, Deák F. u. 45.
(06-27) 358-514, (06-70) 336-3574

Szeretettel várom Önt is:
Szabóné Marika

T.: 405-7256

TÁRSKERESŐ IRODA
REFERENCIÁM  A TÖBB SZÁZ BOLDOG PÁR.

Miért fizet többet a reális árnál minden ingatlanvásárló Magyarországon?

INGATLANKÖZVETÍTÉS CSAK KERESÔKNEK 

MI KERESÜNK – ÖN KÖLTÖZIK   KÉRJE TÁJÉKOZTATÓNKAT!

Használja ki ön is a külföldön már sikeres gyakorlat elônyeit!

INGATLAN ADÁSVÉTELI SZERZÔDÉSÉT 0,5% DÍJAZÁSÉRT ELKÉSZÍTTETJÜK!

AKÁR TÖBBMILLIÓS  ÁRELÔNNYEL!

ÁRELÔNY, ÉRDEKKÉPVISELET, JOGBIZTONSÁG, KÉNYELEM!

Címünk 1155 Budapest, Kolozsvár u. 2/B.
Tel.: (1) 414-1107, 06-20-929-8889

KÉSZPÉNZ NÉLKÜL IS RAGYOGÓ OTTHONT VARÁZSOLUNK ÖNNEK!

NYÍLÁSZÁRÓ CSERÉK, INGATLANFELÚJÍTÁS, ÉPÍTKEZÉS HITELRE!
VALÓSÍTSA MEG MOST ÉS FIZESSEN KÉSÔBB!
Több éves szakmai és pénzügyi gyakorlattal a lakosság

szolgálatában:

INTERNET HAVI 3000 Ft-ért!

A NETWORK ALFA BT ÉS A NETMESTER ALFA KFT XV. KERÜLETI ELÉRHETÔSÉGEI:

Megéri neked, hogy ennyiért NE LEGYEN interneted? JELENTKEZZ MOST!

Ágytoll tisztítás –

paplankészítés
(igény szerint házhozszállítással)

Tel.: (06-1) 322-5823, (06-20) 966-3354

DDUUAALL--MMEEDD
Orvos Természetgyógyász Rendelő

KOLONHIDRO-terápia (vastagbéltisztíts)

VÉRKRISTÁLY analízis,
táplálkozási tanácsadás

SZÁMÍTÓGÉPES állapotfelmérés:
Allergia, gomba, baktérium és

vírus szűrés, környezetünkben lévő
káros anyagok ártalmainak kezelése.
ÉÉrrsszzűűkküülleettmméérrééss  ééss  kkeezzeellééss

PSZICHOGRAFOLÓGIA
– a test és a lélek harmóniája

Gyógymasszázs, csontkovács,
reflexológia, nyirokmasszázs,
elektroterápia, akupresszúra,

mágneses immunterápia
1047 Budapest, Rózsa u. 7.

Bejelentkezés: 370-8462, (06-30) 242-6964
Rendelés: 8.00–20.00-ig

wwwwww..dduuaallmmeedd..hhuu

ÚJDONSÁG!
CSONTSÛRÛSÉG MÉRÉS

TATA ÉS VIDÉKE
TAKARÉKSZÖVETKEZET

KIVITELEZÔ:
CÉGMESTER INGATLAN KFT.
1135 Budapest, Kolozsvár  utca 2/b.
Tel.: 414-1107, 20/9298889
Nyitva: h–cs.: 9–18, p.:9–13

FINANSZÍROZÓ:
TATA ÉS VIDÉKE TAKARÉKSZÖVETKEZET
1155 Budapest, Szent Korona útja 27/b.
Tel.: 414-0489
Nyitva: h–cs.: 7.30–15.30, p.: 7.30–13.30

A FŰTÉSI RENDSZER KORSZERŰSÍTÉSÉT
VÉGEZTESSE A FŐTÁV-KOMFORT Kft-vel!

Tisztelt (leendő) Ügyfelünk!

2003. júliusától minden távhőellátott lakóépület a ténylegesen
felhasznált távhő mennyiségével arányos távődíjat fizet! A
lakások használói csak akkor tudnak közvetlenül saját
távhőköltségükkel takarékoskodni, ha a fűtőtesteket szabá-
lyozni tudják és a radiátorokon költségosztó biztosítja a
fogyasztásukkal arányos elszámolást. A legtöbb épület
hőellátó rendszerét ezért korszerűsíteni szükséges.
Ehhez a FŐTÁV-KOMFORT Kft. vállalja a lakóközösség
döntéshozatalát megalapozó közgyűlési előterjesztések,
javaslatok összeállítását is.

A KÖLTSÉGES ÉS SOK-SOK ÉVRE SZOLGÁLÓ
HŐELLÁTÓ-RENDSZER KORESZERŰSÍTÉS

MEGVALÓSÍTÁSÁNÁL FONTOS A MINŐSÉG!

NE KOCKÁZTASSON!
VÁLASSZA A FŐTÁV-KOMFORT K FT.

SZOLGÁLTATÁSAIT!

1144  Budapest, Füredi út 53-63.
Tel.: 273-3580, Fax: 273-3581
e-mail: kozpont@fotav-komfort.hu

KORLÁTLAN, FÜGGETLEN, SZÉLESSÁVÚ, NAGY TELJESÍTMÉNYÛ!

Több száz elôfizetô referenciájával

1155 Bp., Kolozsvár utca 2/b.
1156 Bp., Sárfû utca 7. fsz.

Üzletkötônk:

06-70-3128731

Tel.: 414-1107
Tel.: 414-1000

e-mail: info@na.hu

BÚTOROK KÖZVETLENÜLA GYÁRTÓTÓL
XV. Budapest, Székely Elek u. 16.

INOVA BÚTOR

MEGÚJULT KÖRNYEZET
ÚJ ÁRUKÉSZLET – ALACSONY ÁRAK

Szekrénysorok 57.700 Ft-tól
3-2-1 ülőgarnitúrák 138.700 Ft-tól
Sarok garnitúrák (epedarugós) 54.600 Ft-tól
Étkező ganitúrák:
Tömörfa asztal  + 6 kárp. szék 109.000 ft-tól
Konyha sorok 2 m-estől 50.000 Ft-tól
TV állványok, dohányzó asztalok 5.200 Ft-tól

Nyitva tartás: h–p.: 10–18, szo.: 10–14
Tel.: 3068-364
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Az NB I-ben a REAC!
Miután a rákospalotai REAC NB I/B-
ben szereplô labdarúgó csapata
már három fordulóval a bajnokság
befejezése elôtt feljutott az NB I-be,
így a fôszponzor, a kerületi önkor-
mányzat elérkezettnek látta az idôt
arra, hogy e témában sajtótájékoz-
tatót tartson.

A közismerten sportbarát pol-
gármester, Hajdu László arról számolt
be, hogy az önkormányzat és a REAC
Sport Kft. közötti megállapodás
értelmében a Budai László stadion
egyik használója a REAC labdarúgó
csapata. A létesítmény azonban jelen-
leg nem felel meg az NB I-es tagság-
gal szemben támasztott követel-
ményeknek, amelyeket az Magyar
Labdarúgó Szövetség által elôírtak-
nak megfelelôen teljesíteniük kell.
Ezért pályabejárásokat követôen
megállapodtak abban, hogy az önkor-
mányzat a klublicencek elôírásainak
megfelelô állapotba hozza a Budai
László stadiont. 

– Erre a  feladatra a kerület garan-
ciát vállalt – hangsúlyozta Hajdu
László. – A legszükségesebb elvég-
zendôkre pedig 34 millió forintot
különítettünk el. A halaszthatatlan
beruházások sorában kiemelt helyt
foglal el a nézôtér és a játéktér között
egy három méter magas, biztonsági
korlátrendszer felhúzása, továbbá a
megfelelô számú férfi és nôi mosdó
kialakítása. 

A polgármester kifejezésre juttatta:
sajnálja, hogy ezek a korlátok nem a
játékosokat szolgálják majd. Sajnos,
ezek a kiadások leginkább a mecs-
csekre „balhézni” járók megfékezé-
séhez szükségesek.

– Ezen biztonsági intézkedések
mellett mindenképpen meg kell olda-
nunk a sajtó munkatársainak
nemzetközi szintû elhelyezését,
legalább ezer, megfelelô minôségû
ülõhely kialakítását is. S akkor még
nem beszéltem a világítással kap-
csolatos tennivalóinkról, hiszen köz-
tudott, hogy a jelenlegi fényerô csak
edzômérkôzések megrendezésé-
hez elégséges. Ezen a területen
érdemi elôrelépéshez minimum
százmillió forintot kellene beruház-
nunk, de az igazi, nemzetközi szintû
fényerô garantálásához három-
százmillióra lenne szükség. Ezt
akkor biztosítja a kerület, ha a REAC,
zömében fiatalokból álló labdarúgó
csapata tartósan marad az élvonal-
ban.   

Az utolsó bajnoki mérkôzésre
június 12-én kerül majd sor. A meccs
után az ünnepélyes díjkiosztó lesz,
amelyen az ígéretek szerint az MLSZ
magas szintû képviselettel vesz
részt. A díjkiosztón a leglelkesebb
szurkolók is nyilván ott lesznek ked-
venceik éremátadásán.

Ami pedig a csapat szakmai
jövôjét illeti, a díjkiosztót követôen
jelentik be a maradó, a távozó, illetve
az érkezô játékosok kilétét. Aszándék
az, hogy mielôbb kialakuljon az NB I-
es feladatok ellátására is képesnek
tartott összetétel. 

Egy héttel az élvonalbeli bemu-
tatkozást megelôzôen pedig egy
szurkolói ankéttal egybekötött
idénynyitó sajtótájékoztatót ren-
deznek Rákospalotán, ahol nagyon
örülnek a több mint nyolcvan éve
alakult klub hatalmas sikerének. 

CÉLBA ÉRTEK
Újra lesz NBI-es labdarúgó csapata Rákospalotának. Tizennégy év után ismét elsô
osztályú mérkôzéseket játszanak ôsztôl a Budai II. László stadionban, mert a REAC
kivívta a feljutás jogát.
Ezért június 12-én vasárnap 18 órakor a BKV elleni hazai utolsó mérkôzésen kerül
sor a csapat köszöntésére. Sport és kulturális program keretében 17 órától 21 óráig
élôzenét a (BANANAS) Nosztalgia tánczenekar játszik. 
Félidôben pedig a Pest Megyei Modell Club helikopter mûrepülô bemutatót tart.
A programra és a mérkôzésre ingyenes a belépés. 

Várjuk a sportszeretô rákospalotaiakat.

HAJRÁ REAC!

Ha szeretsz, vagy szeretnél röplabdázni
nyáron is, ha szereted a játékos
vetélkedôket, ha szeretsz strandolni
vagy csak szeretnéd jól érezni magadat,
akkor gyere el június 27 – július 1-ig a
röpi táborba! A táborba 10-16 éves
lányokat várunk. Helyszín: Károly

Róbert Kereskedelmi Szakközépiskola
1151 Budapest Szõdliget u. 26-30. tábor
díja: 4.000 Ft/fô. A programból: strand-
röplabda verseny, zsinórlabda-röplab-
da bajnokság, játékos vetélkedôk,
strandolás. Jelentkezni lehet: Károly
Róbert Kereskedelmi Szakközépiskola,
Bodóné Balogh Beatrix testnevelô 
06-30-295-0632, Valasik Marietta edzô
06-30-212-1273

Röplabdás tábor

A Palotai Sporthorgász Egyesület május 21-én versenyt rendezett a Palotai tónál, ahol
az egyesületi tagok mellett a versenyt támogató önkormányzat csapata is megjelent.
Mirilo Milos önkormányzati képviselô Kiss Péter kancelláriaminiszter megbízásából
különdíjat adott át Zéher Józsefnek, a PSHE alapító tagjának. Dr. Hetényi László önkor-
mányzati képviselô pedig Gelányi Gyulának, a PSHE alapító tagjának különdíjat adott
A Löffler Ferenc Emlékverseny végeredménye: I. Balázs Ferenc 20.919 ponttal, II.
Mosonyi István 11.103 ponttal, III. Hornyák Gyula 9.807 ponttal. A gyermekeknek járó
díjat Tóth Ernô a PSHE titkára adta át Tóth Zoltánnak és Szécsy Istvánnak.

GYORS HITEL
JELZÁLOGHITEL
Szabad felhasználásra, ingatlan vételre.

Bank- és magánhitel kiváltásra is. 
Forint-, euro- vagy CHF alapú hitelek az

Ingatlan értékének akár 60%-ig is
1–100 M Ft-ig,

Kezes és jövedelemigazolás nélkül!
Végrehajtással érintett ingatlanra és BAR listások-

nak is!
SZEMÉLYI HITEL

Fedezet nélkül, akár 5 M Ft-ig is

306-1014, 306-1017.
(06-30) 934-6308, (06-20) 433-2013

(06-20) 969-2341

APRÓHIRDETÉS
A kerületi magánszemélyek számára
legfeljebb 20 szóig ingyenes megje-
lenést biztosítunk. A hirdetéseket az
adott terjedelmi lehetőségek figyelem-
bevételével, a beérkezés sorrendjében
közöljük. A feladó nevével, címével és
telefonszámával ellátott hirdetéseket
írásban várjuk a szerkesztőség címére.

Újpalotán, a Nádastó parkban eladó
kilencedik emeleti, másfél szobás,
parkra nézô, szép állapotú, vízórás
lakás 7,9 MFt-ért. 06-30-317-6978.
Eladó Rákospalotán 110 nm-es
összkomfortos családi ház 25 nm-es
melléképülettel 27 MFt-ért, Vesta var-
rógép, kétlapos PB gázrezsó, gáz-
palackok, szieszta, színes TV,
automata mosógép olcsón. 306-0272,
06-30- 443-9140.
Jó állapotban lévô, garázsban tartott,
1974-es 1500-as Polski Fiat elsô tulaj-
donostól eladó. Mûszaki vizsga és
zöldkártya 2006. májusig érvényes.
06-30-212-2664.
Újpalotán két és félszobás, 
III. emeleti szövetkezeti lakás eladó.
06-20-412-9071.
Önkormányzati, 35 nm-es III. 
emeleti lakásomat nagyobbra cserél-
ném. Hátralékot is átvállalok. 
06-20-322-1240.
Eladó újpesti víztoronynál két-
szobás, 54 nm-es részben felújított
elsô emeleti, csendes panellakás. Ára
9,8 MFt. 06-30-480-6518, az esti
órákban 380-4559.
Eladó Pestújhelyen 135 nöles telken
két szobás, ebédlõs + szoba konyhás
ház. Ára: 28 MFt. 383-1492.
Fóton, Öreghegyen a Völgy utcában
eladó beépítésre szánt, 390 nöl-es
bekerített telek, külterületi részen. vÍz,
villany, gáz az utcában, gázcsonk a
telken. Ára: 7,9 MFt. Utcafront kb. 30
m. 06-30-932-7479.
Kerti munkát, kertépítést vállalok.
339-6735.
XV. ker. Zsókavár u. lábasházban, jó
állapotú, 54 nm-es egy + két félszobás
és étkezõs, vízórás, parkettás, burkolt,
klímás, beépített konyhás lakás 
áron alul eladó. Hitelt megváltjuk. 
06-30-462-3168.
Gyermekfelügyeletet vállal, iskolába
kíséréssel gyermekszeretô, 
megbízható házaspár, vagy bármilyen
otthon végezhetô munkát. 
06-70-375-9319.
Eladó: tolóajtós kis konyhaszekrény,
polcos-fiókos szekrény, fehér talpas
mosdó csapteleppel, COMMODORE
64 számítógép, fakarikás karnisok és
2 db vaskerék. 419-2342.
Erdôkertes központjában eladó,
összeköltözôknek egy külön bejáratú,
2x3 szoba összkomfortos családi 
ház garázzsal. Egy + két félszobás
lakást beszámítok. Irányár: 22,5 MFt. 
06-30-455-7912.
Dugulás elhárítás azonnal. WC-k,
mosogatók, fürdôszobai lefolyók
szakszerû, gyors tisztítását vállalom.
306-1820, 06-209-854-766.
El nem évülô urnahelyek eladók a
Máv telepi Jézus Szíve Templomban.
06-30-243-5908.
XV. ker. Kossuth u.-ban bármilyen
célra alkalmas üzlet 8 MFt-ért,
valamint Kisrákos – Szentmihályi út
sarkán kétszintes családi ház virág-
üzlettel 60 MFt-ért eladó. 418-1261
Leinformálható takarítónô hétvégi
elfoglaltságot keres, esetleg hétköz-
nap, (ablaktisztítás, takarítás, vasa-
lás) magánszemélyeknél, irodáknál.
06-20-565-0056.
Vasszerkezetû kézikocsi, tömör
gumikerékkel 6 eFt-ért, és egy konyhai
szagelszívó 3 eFt-ért eladó. 
410-5838.
Keresek heti 2-3 napos elfoglaltság-
ra ügyes kezû nyugdíjast vagy
szabadnapos dolgozót ház körüli
kisegítô munkára a XV. kerületben.
306-6867.
Két szoba + két félszobás lakást
keresek, elfogadható áron, ugyanitt
német nyelvoktatás, nyelvvizsgára
felkészítés, korrepetálás. 417-4454,
06-30-9847-438.
Eladó egy benzines fûrész és egy 
36-os Adidas, stoplis cipô. 
06-20-534-4743

Pestimrén, XVIII. kerületben, 150
nöles, közmûvesített, építkezésre is
alkalmas telek, felújításra, kor-
szerûsítésre szoruló, 45 nm-es
gázfûtéses házzal eladó. Irányár: 15,5
MFt. 419-1980, 06-30-675-2878.
Eladó áron alul, új, garanciális
ötszörös szûrôrendszerrel mûködô,
kompresszoros víztisztító beren-
dezés. QD-RO300W-5G típusú.
Irányár: 140 eFt. 231-5607, 
06-70-3141-173
Eladó 380 V-os, HETRA-200-as,
diódás hegesztôgép, és szétnyitható
4-6 személyes szobai étkezõ asztal.
419-7581
Eladó 1 db bordó tavaszi dzseki 3,5
eFt, 1 db Szieszta kályha 11 kg-os
palackkal 7 eFt, 4 db 11 kg-os gáz-
palack 5 eFt/db. 410-9987.
Eladó 1 db Mars futópad,
majdnem új, 15 eFt-ért. 419-3996
este 5 után, vagy szombat vasár-
nap. 419-3996.
Kiadó albérlet nem dohányzóknak:
XV. ker., kertes házban. 38 nm-es,
felújított, bútorozott, mosógéppel,
hûtôvel. 50 eFt + rezsi és kéthavi
kaució. 06-20-495-5784.
Eladó olcsón 50 kg fehér kôpor 
és 500 db hullám cserép.  06-20-2019-529.
Alig használt Oxygen Snowboard
deszka + kötés eladó 18 eFt-ért,
ugyanitt P3 számítógép CD íróval,
monitorral 55 eFt-ért. 06-20-365-3133.
50-es házaspár vállalja családi
házak, panellakások, irodák, rendelôk
takarítását, ablakmosását. 410-4420,
06-70-238-5256.
Eladó: álló ventilátor, 5 nm új parket-
ta, üstház, új reluxa 120x90-es
ablakra, húsdaráló, 11 kg-os gáz-
palack, gofrisütô, 118-as kályhacsô,
búvárszivattyú, 110 literes kuka. 
419-2656.
Nyugdíjas ápolónô a délelôtti
órákban ápolást, gondozást vállal. 
418-5556.
Újpalotai, három és félszobás, 78 nm-
es, parkettás, járólapos, napfényes
saroklakás saját pincerésszel eladó,
iroda céljára is. Ára: 12,7 MFt. 
410-1218, 06-70-595-3500.
Eladó Ôrbottyánban 90 nm-es
családi ház 683 nm telken, garázzsal,
zöldövezetben. Cirkó fûtésû, amerikai
jellegû konyha. 06-30-308-7477.
Eladó az Észak-pesti Kórháznál
alacsony rezsijû, egyedi gázfûtéses,
magasföldszinti, 50 nm-es, két
szobás téglaházi lakás 12,8 MFt-ért.
418-0344.
Minden tevékenységre alkalmas, 72
nm-es szuterén helyiség mûhelynek
kiadó. 419-2288.
Jó állapotban lévô virágos batár ko-
csi eladó. 419-8685.
Eladó olcsón: erkélyrács, új 20 literes
marmonkanna, nagy akvárium, tacskó
gyermekkerékpár, asparagus, író-
asztal, yuccapálma, táskavarró-
gép, klf. méretû gardrobe ajtók. 
06-20-393-4901.
Üzemmérnök auto-CAD-es tervezôi,
rajzolói munkahelyet, munkát keres.
419-3281.
Eladó 120 literes Lehel fagyasztó-
szekrény. Irányár 10 eFt. 06-309-503-575.
Beázások elhárítása, mosdók, WC tartá-
lyok, mosogatók, csaptelepek bekötése
garanciával, kiszállási díj nélkül. 06-20-
354-4406, 06-30-370-2594.
Virágzó hibiszkuszok és leander
eladó. 410-3764.
Házi dolgozatok megírása magyarból,
történelembôl, korrepetálás angolból,
magyarból, természetismeretbôl.
Pótvizsgára felkészítés nyáron is. 
410-8886 este 6 és 8 óra között.
Eladó 18 db jó állapotban lévô üve-
gezett ablakszárny 300 Ft/db,
valamint használt, mûködô centrifuga
2000 Ft-ért. 419-3348 esti órákban.
Eladó variálható gyermek szobabú-
tor 12 eFt, alumínium kerti asztal öt
székkel 15 eFt. 06-20-457-8734.
Rákospalotán, kertvárosi részen,
120 nm-es, kétgenerációs családi ház
eladó. Irányár: 38 MFt. 306-4699 este
18 óra után.
Matematika, fizika korrepetálás
középiskolásoknak gyakorlott tanár-
nônél a Nyírpalota úton. Fôiskolások-
nak analízis, algebra, valszám, operá-
ciókutatás, gazdasági matematika.
264-4137, 06-30-504-9031.

Eladó Kókán családi ház parkosított
udvarral, pincével, kerttel, gyümölcs-
fákkal. Újpalotai egy + két félszobás
csere is érdekel. 418-5020, 
06-29-429-659.
Fiókos gyermek íróasztal, szép,
megkímélt, modern kétajtós ruhás-
szekrény, komód, felnôtt íróasztal ol-csón
darabonként is eladó. 06-20-393-4901.
Eladó a XV. ker. MÁV telepen tár-
sasházban félemeleti 49 nm-es másfél
szobás lakás garázzsal, kertrésszel 12
MFt-ért, valamint kihúzható rekamié,
két fotel, két szék, régi asztal és ágy-
nemûtartó, kfl. méretû szô-nyegek
megegyezés szerint. 307-6747, 06-30-
382-5056.
Óbudai, panorámás, 49 nm-es, erké-
lyes, két szoba összkomfortos, távfûtés-
es, telefonos, kábeltévés öröklakás,
liftes, központi helyen fekvô téglaházban
eladó 13,95 MFt-ért. 410-7110.
Gyermek holmi 0-3 éves korig na-
gyon olcsón eladó, valamint babako-
csi, pelenkázó fürdetõvel és baldahi-
nos kiságy. 06-30-9660-548.
Mérlegképes, okleveles könyvelô
nagy gyakorlattal vállalja magán és 
társas vállalkozások könyvelését 
teljes ügyintézéssel. 306-8123, 
06-20-373-2869.
Gyesen lévô kismama függönyvarrást,
alakítást, zipzárcserét, felhajtást stb.
vállal otthonában rövid határidô-vel.
Takarítást, vasalást is vállalok. 410-
0499, 06-30-641-3232.
36 éves fiatalember hivatásos
jogosítvánnyal (A-E-ig) másodállást
vállal. Kertgondozás is érdekel. 
06-30-627-9604.
Eladó új, szovjet asztalos barkácsgép,
olasz, alig használt NORDIKA hegesztô
trafó. 419-8239, 06-27-361-021.
Kutyakiképzés öt hónapos kortól faj-
tamegkötés nélkül, kutyapanzió 0-24
óráig az év minden napján, háztól
házig szállítással is. 06-20-556-7391,
06-30-450-2159.
Korrekt megbízható nyugdíjas lakás-
takarítást, vasalást vállal. 307-3145.
Szövegszerkesztés, német angol lev-
elezés bonyolítása. Adatállomány
létrehozás, bevitel, eredmények excel,
access formátumokból. Auto-CAD
rajzok. 06-30-644-0742.
Eladó Mogyoródon Középsôhomoki
u. 8. Szám alatt 30 nm-es családi ház
10,5 MFt-ért. 306-7489.
Eladó vagy cserélhetô ráfizetéssel a
XV. kerületben három szobás családi
ház külön építésû lakható kis házzal,
valamint eladó Karcagon 2x90 nm-es
emeletes iker családi ház kertrésszel
(a fele is), vagy cserélhetô budapesti
lakásra. 308-9509.
Ceglédbercelen kertes családi ház
eladó. Irányár: 12 MFt. 419-1036.
35x17 cm-es Super Fightl TAYO
japán, távirányítós versenyautó eladó
10 eFt-ért. 06-20-258-1914.
Monorierdôn másfél szobás téliesí-
tett nyaraló faház eladó 150 nöles
telken. Villany, fúrt kút van. Irányár: 4,2
MFt. 06-20-241-5143.
Eladó 200-as ipari varrógép, három
szálas fedôzô, négy szálas interlock.
06-30-568-6811


